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MAI SZÁMUNKBÓL .
Kétnapos értekezleten tárgyalták 
Debrecenben a mezőgazdasági és 
gépállomási kollektív szerződés ki 
egészítéséi (3. oldal) — Jó mun* n- 
val készülnek üzemeink a P'Árt- 

kongrcsszus sikeréért (3. oldaz) J
GÁNAK LAPJA

ylll. évfolyam, 18. szám
ARA 5(1 FILLÉR Szerda., 1!)51 január 2-t.

GYŐZELMI JELENTÉS
- ($ L) A Központi Statisztikai Hi" 
rain', jelentést tett közzé a népgaz- 
A^.,; teljesítésének 1950. évi
eredményeiről. A jelentést olvasva 
újra eszünkbe jut Zelk Zoltán köl­
tőnek' a Szovjetunióban járt ma­
gyar ívókü döttség egyik tagjának 
beszámolója. Zelk Zoltán a követ- 
Itízökv: ;ria a lenlngrádi gyermekek 
fenyőfa ünnepéről: ».Ki ne emlékez­
ne arra a burzsoá szokásra, amely 
vicclapokban s a napilapok karika­
túráiban ostoba, nevetséges és bajt. 
tazó figurának ábrázoita az ó-évet.
Igaz, minden okuk megvolt arra, 
ho’y mint bajt és szenvedést hozó 
eáz.endö,. búcsúztassanak mondén 
évet. A leningrádi fenyöfaünnep ez­
rei a jelenettel kezdődött: a hirte­
len elsötétült teremben fény csap 
fői, a fényességben előlép a fehér- 
szaká!ú óesztendő. Megköszöni a 
gyermekeknek. hogy eljöttek bú- 
ciúzni tőle tudja, megérdemli ezt a 
Keretelet. hiszen ő is a kommuniz­
mus építéséért, a felnőttek és gyer­
mekek boldogságáért dolgozott. S 
ekkor előlép az újév, széplermetű. 
magas fiatalember, az ajtóig kíséri 
az óesztendő:, tisztelettudóan, ahogy 
az idősebb ől illik és öleléssel, csók­
ka! búcsúzik tőle.'* A felszabadulás 
ó'a mi is igv tekinthetünk vissza j 
minta egyes elmúlt esztendőre, j 
Nem bak hanem örömet» hozó esz- ' 
tendöket.búcsúztatunk minden újév j 
küszöbén attól az időtől kezdve, 1 
amióta a Szovjetunió szabadságot | 
adott. Azóta á dolgozó magyar nép j 
a Pár, vezetésével egyre szebben és i 
jobban berendezi saját hajlékát, a j 
nép hazáját. Becsülettel megvívott ■ 
győzelmekről beszélnek az 1950. évi I 
jelentés számai is- A gyáripar ter- | 
melése egy év alatt 35.1 százalékkal 1 
emelkedett s ezzel az öt évre elő­
irányzó:: 86.4 százalékos emelkedést, 
már több mint 40 százalékban tel­
jesítettük. A nehézipar termelése 
egy év a'att 36 2 százalékkal emel­
kedett. Ilyen eredményt csak a szn- 
tilísta iparosítás tud felmutatni, 
ilyen eredményt csak az a nép tud 
elérni- amelyet a Szovjetunió támo­
gat, amely elé a Párt tűzi ki n szi­
lfád építés nagyszerű feladatait. 
Ilyen eredményekre az a munkás- 
°szlály képes, amely már szabad és 
saját kezébe vette sorsa irányítását, 
amelynek soraiból nap mint nap 
ezerszámra nőnek fel az új élet épí­
tésének hősei. Az üzem gazdái meg­
mutatják azt, hogy mire képes 3 
mmka embere.

A szocialista iparosítás sikerei, a 
nehézipar nagyarányú fejlődése le­
hetővé tette azt, hogy mind nagyobb 
támogatást nyújtsunk a mezőg-zda- 
ságnak. mind több és több traktort, 
mezőgazdasági gépet küldjünk a falu 
dolgozói számára. Lehetövó tette 
azt, hogy mind több és több egye­
nleg gadálkodó dolgozó paraszt for­
díthasson hátat a kisparaszti nyer 
morúságnak és lépjen rá a felemel­
kedést jelentő nagyüzemi gazdáiké, 
dós útjára. Az elmúlt esztendő is v.- 
’ágosan megmutatta a szocialista 
gazdaság fölényét a holdanként! át 
-agtermés területén: ,Az állam! gaz­
daságokban búzában 13 száza.c-kka»- 
r»Z5ban 30 százalékkal; a termelő- 
szövetkezetben búzában 5’/o-kal, 
rozsban 16 százalékkal volt maSa" 
S3bb a holdanként! átlagtermés, 
m;nt az egyéni gazdaságokban.“ A 
et'me.őszovetkezeti csoportok fejfő 

dósét mutatja az is, hogy terü-etük 
egy év alatt 2.6 szorosára, állatáho- 
mányuk 3 5-szőrösére emelkedett. A 
szodalizmuj ütésének nagyarányú 
dtemé: bizonyítják a nemzeti jőve- j

delem számadatai is. Az egész nem- 1 
zeti jövedelemben a szocialista szék- | 
torok aránya egy év alatt 53.8 szá­
za.ékró; 70 százalékra nőtt.

Gazdagabb lett népünk. Míg a tő­
kés országokban egyre ijesztőbb mé­
reteket ölt a munkanélküliség, újabb 
és újabb ezrek kerülnek ki kenyér, 
pénz, munka nőikül az utcára, ad­
dig nálunk a munkások cs tisztvi­
selők száma 1950-ben 223 100 zal ha­
ladta meg az 1949. évi átlagos lét­
számot. Míg a tőkés, imperialista 
országokban egyre nagyo-bb a nyo­
mor, csökken a dolgozók keresete, 
addig nálunk az átlagkeresetek az 
egész népgazdaságban 16 6 százalék­
kal nőttek. Amíg a tőkés országok 
burzsoá sajtója arról igyekszik meg­
győzni az ifjúságot, hogy nem érde­
mes tanulni, nincs szükség a tudo­
mányra, amíg a nyomor, a lcüátás- 
talanság következtében egyre csök­
ken a tanulmányt folytatók száma, 
addig a nép hazájában, nálunk a 
középiskolák éj technikumok hall-- 
gstő nek száma 83-3 száza.ókkal ma­
gasabb, mint 1938-ban volt. 21.043- 
mal több egyetemista tanult 1950- 
ben, mint 1938-ban. Növekedett, a 
könyvolvasók, mozilátoga-tók. rádió­
előfizetők száma több napköz-ott­
hon, egészrég'náz- bölcsőde épült.

Gazdagabb lett minden dolgozó és 
gazdagabb, erősebb lett az ország 
Még lelkesebben, még lendületeseb­
ben dolgozott népünk minden be- 
csüleíes fia és lánya, mert fokozot­
tabban megértették a Párt. Rákost 
elvíárs tanítását: nemcsak saját ma­
gunkért dolgozunk, hanem a világ 
valamennyi népéért is. Népünk a 
Szovjetunió vezette béke-tábor egyik 
szabad országa s nekünk a munka 
frontján elért győzelmekkel keli erő­
sítenünk ezt a béketábort. És most, 
amikor új feladatok elvégzéséhez 
látunk házzá újult erővel, sikereink­
be vetett megingathatatlan bizako­
dással még fokozottabb mértékben 
kail ezt szemünk előtt tartanunk. 
Nagyobb áldozatkészséget és _ na. 
gyobb keménységet kell tanúsítani, 
mert növekszik a háborús veszé.y. 
Ar amerikai csecsemőgyilkosok, a 
háborús gyújtogatok nem tisztelik 
az építést nem tisztelik az alkotást, 
előttük egy cél lebeg: magasabb 
profit! A rothadt imperializmus vér­
rel és szennyel szeretné elárasztani 
az egész világot s ez minden népet 
arra figyelmeztet: fokozzuk a béké­
ért vívoi-t küzde'met. Erőnkkel ke‘l 
elriasztani a háború fenevadjait, a 
ho ttestekre leselkedő keselyüket. 
1951 es tervünk feszített, gyorsított 
ütemű terv. Ez a helyes terv, ame­
lyet a feszültebb nemzetközi hely­
zet. az ipar és a mezőgazdaság kö­
zölt fennálló aránytalanság diktál. 
Takarékoskodnunk kell, fokozni ke]l 
gépeink kihasználhatóság: fokát, nő­
ve ni kelt a mezőgazdaság termelé­
kenységét. meg kell szilárdítani a 
tervfegyolmet, az állami fegye-im..

A Pártkongresszus tiszteletére fo­
lyó nagyszerű munkaverseny nagy 
lendítő erő a feladatok végrehajtásá­
hoz. Ez a Párt iránt való szeretet­
nek megnyilvánulása olyan erőfor­
rás, amely arra kötelez bennünket, 
h-sy ne engedjük egy percre se: a 
versenyt lankadni. A kommunisták 
élenjáró szerepükkel- példamutatá­
sukkal ösztönözzék állandóan úri 
és újabb győzelmek elérésére dől-

Ötvenkétezer ember 
Lenifi keperséla elüt a lénia! em üiiisiiseien

Ünnepélyesen múltak el a 
lenini napok Moszkvában. A 
város minden részéből nagy 
tömegek mentek a Vörös-léire, 
ahol a Kreml falainál a Lenin 
mauzóleum emelkedik. A mo­
szkvaiak mellett találkozhat­
tunk itt Donyec-medencei bá­
nyászokkal. uráli gépgyári 
munkásokkal, bakai olajkiter­
melőkkel. üzbég gyapotterme­

lőkkel, kazahsztáni, állatte­
nyésztőkkel. A lenini emlék­
ünnep két napja alatt 52 ezer 
ember vonult Vlagyimir I.L 
jirs koporsója előtt. Az esti 
órákban állandóan özönlöttek 
a látogatók a moszkvai köz­
ponti Lenin-múzeumba is. Két 
nap alatt a múzeumnak több, 
mint 12 ezer látogatója volt. 
Igen sok kiránduló fordult

meg a két nap alatt Moszkvá­
nak és környékének azokon a 
helyein, amelyekhez Lenin em­
léke fűződik.

Uljanovszkban, a nagy Le­
nin szülővárosában, ■ ezekben a 
napokban szakadatlan menet­
ben özönlöttek a látogatók a 
Lenin-utca egyik kis házába, 
ahol Lenin gyermekkorát és 
ifjú éveit töltötte.

A TMémet-Szoyjct Baráti Társaság 
k oh gresszus áii ak ii <1 v <>zl © t á vl rat a 

Sztálin generalisszimuszhoz
A Német-Szovjet Baráti 

Társaság január 20-tól 22-ig 
Berlinben ülésezett kongresz- 
szusának résztvevői lelkeshan­
gú táviratot intéztek I. V. 
Sztálin generalisszimuszhoz. 

.amelyben többi között .a kö- 
j vetkezőket írják:

„Tudatában vagyunk, hogy

a Német-Szovjet Baráti Társa­
ság munkájának döntő jelentő­
sége van a Németország egysé­
géért és a béke fenntartásáért, 
folytatóit., harc szempontjából 
olyan időkben, amikor egyre 
nagyobb méreteket ölt egy 
amerikai háború előkészítése 
a Szovjetunió ellen. A szovjet

nép önzetlen segítsége és tá­
mogatása arra kötelez bennün­
ket, hogy úgy dolgozzunk, 
hogy a kongresszus jelszava 
„A Szovjetuniótól tanulni any- 
nyit jelent, mint győzni tanul­
ni'' — az egész német nép jel­
szava legyen“.

Meg*«!« h n I aß mi ak 30* év ford ff IS] á í 
ünnepli as Glass Kommunista Párt

Vasát nap Olaszország minden 
nagyobb városában és Községében 
nagy tömegek részvéteiével ünnep­
ségek. voltak az Olasz Kommunis­
ta Pált megalakulásának 30. év­
fordulója alkalmából.

A 1 egnagyc-bbszabású ünnepség 
a livornoi Goi doni-színházban vo:c, 
ahonnan 30 évvel ezelőtt a kom­
munisták Antonio Gramsei elvtárs 
vezetésével kivonultak a szocia­
lista pártkongresszusról.

A nagygyűlésen felolvasták a 
Szovjetunió Kommunista (bolse­
vik) Pártjának üdvöalötáviratát, 
majd Scoccimarre elvtárs, szená­
tor mondott beszédet.

__ Harminc évvel ezelőtt —
mo-ndotta — fogadalmat tettünk 
itt, Livorno,baoi, hogy híven szol­
gáljuk a népet s minden erőnkkel 
harcolunk a munkásosztály érde­
keiért.- Ezt a fogadalmat ma ab­
ban a tudatban újíthatjuk meg, 
hogy ma iß elevenen él bennünk 
az az eltökéltség, amely 30 évvel 
ezelőtt eltöltötte a kommunista- 
kát.

A római Adrlan-színházban tar- 
tott emlékünnepségen D. Onofrio

szenátor mondott besaé- donna! körülvenni Eisenhower tá- 
" homokot, akit így gondosan elszi­
geteltek az olasz néptől.

— De talán éppen ez az elszige­
teltség győzhette meg legjobban 
az amerikai tábornokot arról, 
hogy az olasz nép nem akarja a 
háborút — mondotta a szenóto-r.

elvtárs, 
det.

Az elmúlt napokban lezajlott 
béketüntetésekkel fog! álkozva 
D’Onofrio elvtárs megállapította, 
hogy a kormány kénytelen volt 
szinte áthatolhatatlan rendőrkor-

Ausztráliai lapok leleplezései 
a szervezés alatt átló 
japán hadseregről

A Sunday Sun című sidneyi 
lap Alan Young, Koreában 
megsebesült ausztráliai katona 
nyilatkozatát közli, aki az el­
múlt héten érkezett Sidncybe.

Koreában lévő ausztráliai 
katonák véleménye szerint — 
írja Young — MacArthur tá­
bornok kétszázötvenezer em­
berből álló, teljesen kiképzett 
japán hadsereggel rendelkezik, 
amely kész arra, hogy hala­
déktalanul harcba vessék.

A Sunday Herald című sid­
neyi lap szintén cikket közöl 
„Már van japán hadsereg“

gazó népünket. A kommunisták ne
C5ak azt mondják, hogy ,,e,őre- ha.
nem azt k hogy ..utánam". Növek­
vő erőnk tudatában biztosak va_ 
gyünk abban, hogy a Szo-vje.un.o 
baráti támogatásává», a Far, ye 
lésével újabb győzelmeket aratunk ,

Felszabadult f&RVo! fontos közlekedési csomópont
A Koreai Népi Demokratikus 

Köztársaság néphadseregének 
főparancsnoksága jelenti január 
22-én. hogy a néphadsereg 
Kan von tartományban __ Ionvol 
(Neiecu) térségében előnyomu­
ló csapatai szétzúzták az ellen­
ség egységeit és felszabadítot­
ták Ionvol fontos közlekedési 
csomópontot és környékét.

A néphadsereg egységei az 
Ionvol felszabadításáért vívott 
harcokban megsemmisítettek,

vagy megsebesítették az ellen­
ség több, mint kilencszáz kato­
náját és tisztjét és több, mint 
hatszáz foglyot ejtettek.

A néphadsereg egységei 
négy harckocsit nagy mennyi­
ségű fegyvert, lőszert és egyéb 
hadianyagot zsákmányoltak.

A néphadsereg légvédelmi 
egységei. .január 21-én Phenjan 
körzetében lelőttek egy ellen­
séges repülőgépet.

címmel. Jack Percyval, a cikk 
írója most érkezett vissza To­
kióból.

„Minden olyan vitában, 
amely Japán újrafegyverzésé- 
vel kapcsolatos — írja Percy­
val — figyelembe kell ven­
nünk, hogy Japán már rendel­
kezik új hadsereg magvával. 
Nemrégiben MacArthur enge­
délyt adott Josidn miniszterel­
nöknek, hogy államrendőrséget 
toborozzon százhúszezer em­
berből, ami mintegy hat had­
osztályt jelent.

Az olyan városokban, mint 
Tokio, Yokohama, Osaka, Fu­
kuoka, Nagasaki és Nagoja, a 
meglévő városi rendőri erők­
kel együtt Japán összesen tíz 
hadosztállyal rendelkezik.

Befejezésül Percyval hangsú­
lyozza, hogy az utóbbi időben 
MacArthurék .jelentős mérték­
ben enyhítették a hajóépítésré 
érvényes korlátozásokat. Ja­
pán aknaszedő- és szállítóhajó­
kat használnak fel a koreai 
hadműveletekhez és japán mű­
szaki erők javítják a harcko­
csikat, japán üzemek nagy űr­
méretű lövegeket gyártanak, 

[amit Koreában használnak. ....

I i!
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Egységes s/erMjsn jeleni meg 
az önéiig fernielőszöveíkezsí alapszabálya 

és a íermelcsziiveikezeii csoportok míiiíési szabályzata
A földművelésügyi mintiztérium 

tájíkozstatási főosztálya közli:
A termelőszövetkezeti mozga­

lom fejlődése során a termelőszö­
vetkezetek, termelőcsoportok ta,; 
jainak javaslatára a földmüvei es­
ti gyi miniszter újabb kiegészíté­
sekkel látta el a termelőszövetke­
zetek alapszabályát és az I., II., 
valamint a III. típusú termelő- 
csoportok működési szabályzatát. 
Ezek a .kiegészítések külön ren­
deletben jelentek meg, ezért je­
lentős most, mind az önálló ter­
melőszövetkezet alapszabályának, 
mind a termelőszövetkezeti cso­
portok működési szabályzatainak 
egységes szerkezetben való közzé­
tétele.

A fiolgozó parasztok maguk 
döntőnek arról, hogy hányas 
típusú paüküd^si szabályzat 
szerint folytatják a közös 

gazdálkodást.
Választhatják az I. típus szerint 
működő táblás, a II. típus sze- 
iint működő átlagelosztási és a 
III. típusú közösen termelő cso­
port szerinti működést. Abban az 
esetben, ha a szükséges feltét eleit 
megvannak, újonnan is alakulhat 
termelőszövetkezet.

A term cl őszövetkezeti mozga­
lom fejlődése során a már műkö­
dő termelőcsoportok és termelő­
szövetkezetek belső szervezeti éle­
tének megszilárdítása erdeit ében 
fontos, hogy minden egyes tag is­
merje az önálló termelőszövetke­
zet alapszabályait, illetve a ter­
melőszövetkezeti csoport működé­
si szabályzatát.

Uj termelőszövetkezeti csopor­
tok alakítása során ismertetni 
kell a működési szabályzatokat.

Fel keli számolni azt a múlt­
ban igen gyakran előforduló 
hibát, hogy a szervezők csu­
pán a 111. típusú működési 

szabályzatot ismertették.
Ahol kellőképpen ismertetik az I. 
éa II. típusú 'szabályzatot is, ott 
jóval több új termelöcsoport ala­
kul.

Az I. típusú termelőcsoport- 
aúl jellemző, hogy a tagok a 
munkának csak egy részét, 
így a trágyázást, szántást és 
a géppel történő vetést vég­
zik közösen, míg a többi mun­

kát egyénileg végezhetik.
Ennél a csoportnál a tagok az 
általuk egyénileg megművelt te­
rületről saját maguk takarítják 
be a termést.

Az átlagelosztású, vagyis a II. 
típusú csoportnál a munka 
nagy rés* ét, így trágyázást, 
szántást, vetést, kapálást, ara- 
tást betakarítást már közösen 
szervezik meg, sőt közösen is 

végzik.
Enné! a típusnál már a tartaléko 
1 ásnak is fontos szerepe van, üze­
mi tartalékot létesítenek. Az üze­
mi tartalék a következő gazdasá­
gi év zavartalan menetének bizto­
sításához szükséges összegeket 
foglalja magában, a beruházási 
tai taié-k pedig a közös munkák 
elvégzéséhez szükséges eszközök 
beszerzésére, illetve építkezésekre 
szolgál.

A közösen termelő ITT. típusú 
szövetkezeti csoportnál közö­
sen készítik elő a tagok a 
csoport üzemtervét, valameny- 
nyi munkát közösen szervez­
nek meg és közösen is végez­

nek el.
A jövedelemből a tagok a végzett 
munka alapján megszerzett mun­
kaegységeik arányában részesül­
nek, de ugyanakkor a bevitt föl­
dök után föld járadékot is fizet a' 
csoport.

Áz önálló termelőszövetkeze­
teknek a nagyüzemi gazdálkodás 
folytatásához szükséges mérték­
ben mezőgazdasági segéd- és fel­
dolgozó üzemei is lehetnek. A fel­
dolgozó üzemekben viszont csak a 
iSssE&tí&.zÖvetkezet és tagjai által 
»laßlltatt termények és termékek 
«tol gőzhajók fel.

A tennelőszövetkera* legfel­

sőbb igazgatási szerve a köz­
gyűlés, melyet a tagok ös­

szességé alkot.
A -közgyűlések közötti időben i 
szövetkezet ügyeit az elnök irá 
nyitásával az igazgatóság intézi 
Van ellenőrző bizottság és fegyel­
mi bizottság is. A termelőszövet­
kezeti csoport szervei: a csoport- 
értekezlet, az intézőbizottság, az 
ellenőrző bizottság és a fegyelmi 
bizottság a III. típusú csoportnál, 
míg a II. és I. típusú termelöcso­
port szeryei a cs op őrt ért ekeket és 
az intézőbizottság.

Az egységes ajapsaabály, illetve 
működési szabály már magában 
foglalja azt is, hogy a közös gaz­
dálkodásba bevitt tehenek, illetve 
az anyáséit esek (kocák) el'en ér­
ték ét a közös szövetkezeti vagyont 
gyarapító 15 százalék levonása 
után egy éven belül kell kifizetni 
a tagok részére.

Eisenhower katonai 
tanácskozásokat 

Íoiviaíott Adenauerrel 
és báb k ori|i án yávn 1

Elsenhower tábornok, az ..észak-
aílanti hadsereg'- főparancsnoka 
hétfőn este Adenauerrel megtár­
gyal'.« Nyugai-Népae'ország bevoná­
sát az angol amerikai háborús ter­
vekbe. A megbeszélés azon a foga­
dáson folyt le, v amelyet McCloy 
amerikai főbiztos bad homburgi 
villájában adott. Elsenhower tábor­
nok többek között megtárgyal! 3 
Adenauerrel az úgynevezett bonni 
alaptörvény 4. paragrafusának el­
törlését. amely kimondja: .Soha­
sem szabad egyp'len németet sem 
akarata ellenére fegyveres háborús 
szolgáimra kényszerűen:.1' Ennek a 
paragrafusnak az eltörlésével akar­
ják megteremte^; az glőfekételeket 
arra, hogy a nyugatnémet ifjúságot 
besorozzák az amerikai háborús 
hadseregbe. Bonnban elterjedt h* 
rek szerint Eisenhower javasolta 
Adenauarnek, hogy a bonni kor­
mány „ elő! erjesztéseként“ javasol­
ják az alap'örveny 4. paragrafusá­
nak eltörlését a parlamentben.

Egr éve hall meg 
Vaszil Koimm elväars
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Itáliai Gyula elvtárs távirata 
Ana Pauker elvtársniihiis

a aagrar-nmáe barátsáli szerződés 
íláirásásak évierdüláján

Kállai Gyula elvtárs, kül- 1 alatt szocialista építőmunkánk

Egy év telt el 1950 január 23-a 
Vaazil Ko'arov élvtárs halála óta 
Vaszil Kolarov 1877 július 16-án 
S uniómban született. Már 15 éves 
líceumi diák korában tanulmá 
uyozt-a a marxista irodalmat. Ni- 
kapóiban széles,kö. ü szociális és 
politikai tevékenységc.t folytatott. 
Amikor ,,radikális nézetei" miatt 
állásából elmozdították, Kolarov 
Franciaországba, majd Svájcba 
utazott, ahol befejezte tanulmá­
nyait.

Vaszil Kolarov 1897-ben a Szo­
ciáldemokrata Párt tagja lett 
1905-ben Koiaroyot a Szociáldemor 
krata Párt központi -bizottságának 
tagjává választották. Amikor 
1919-ben a bolgár munkásmozga­
lom egyik veteránja és a pánt "at­
kára, Georgi Kink óv meghalt, tisz­
tét Kolarov vette át. 1922-ben Ko­
larov a Komintern titkárának ma­
gas tisztét kapta meg.

A századforduló körül kezdődött 
a barátság Vaszjl Kolarov és a 
bolgár nép vezetője, Georgi Di­
mitrov között. Fél évszázadon ke­
resztül Kolarov legbensöbb barát­
ja és fegyvertársa pimiitrovnalf. 
Az együttműködés különösen meg­
mutatkozott az 1923 szeptemb.r

bolgár fasisztaellenes felkelés fo­
lyamán. Ezt a felkelést Dimitrov 
és Kolarov személyesen vezettek. 
A népi felkelés leverése után Ko­
larov a Szovjetunióba ment, ahoi 
Dimitrov oldalán dolgozott. Miikor 
Dimitrov a nácik kannal közé ke­
rült, Kolarov szervezte a harcot 
kiszabadításáéit.

A második világháború alatt 
Kolarov egyik vezetője volt a bol. 
gár népfront szervezetének, a, 
„Hazafias ArcvonaI’’-nak.

Bulgáriának a Vörös Hadsereg' 
által történt felszabadítása után 
Kolarov az elsők közt kezdte m . 
az ország népi demokratikus fel­
építését. Tevékenyen vett részt a 
dimitvovi alkotmány kidolgozásá­
ban. Könyörtelen harcot folytatott 
a titóizmus és annak bolgár vál­
tozata, a kosztovizmus e'len. D. 
mitrov halála után Kolarov verte 
át a minisztertanács elnökségét.

Kolarov egész életében híven és 
nagy odaadással fejlesztette a ooi- 
gáír népben a nagy Szovjetunió 
iránti barátságot és szeretetett 72 
éves életéből Vaszil Kolarov több 
mint 50 évet töltött munkásmoz- 
ga-ómban. Emlékművét a bolgár 
nép vezére, Dimitrov mauzóleuma

ügyminiszter, a magyar-román 
barátsági együttműködés és 
kölcsönös segélynyújtási szer­
ződés aláírásának harmadik 
évfordulója alkalmából meleg­
hangú üdvözlő táviratot kül­
dött Ana Pauker elvtársnőnek, 
a Román Népköztársaság kül­
ügyminiszterének.

„Ez a szerződés, amely meg­
pecsételte a két nép közötti 
barátságot, az elmúlt három év

és békeharcunk fontps ténye 
zőjének bizonyult — hangzik 
a távirat. Meggyőződésem, 
hogy a magyar és a román nép 
testvéri barátsága és szilárd 
együttműködése a jövőben is 
jelentős mértékben hozzájárul 
a. Magyar és Román Népköz- 
társaság fejlődéséhez és to­
vábbra is megingathatatlan 
pillére lesz a Szovjetunió ve­
zette hatalmas béketábornak11.

23-án kirobbant nagyjelentőségű- o-ldalán emelték.

Egyre szervezetied és nylltsd a jugoszláv dolgozók 
Jiló hate készíldésmel szemlén

Csehsxlftz’úk, jegyzék 
az Egyesiéit AUamokhos

A csehszlovák külügyminiszté­
rium hétfőn jegyzéket juttatott el 
a prágai amerikai nagy-követség­
hez. A jegyzék a többi között a 
következőket mondja:

— A legutóbbi időben, különö­
sen ez év januárjában a csehszlo­
vák légitér határainak megsértés 
az amerikai haderő repülőgépei 
részéről egyre nagyobb szántóin 
fordult elő és szokatlan mérték 
ben megnövekedett. Az engedély 
nélkül történt berepülések nagy 
száma kizárja a véletlen, úgyne­
vezett nem szándékos hat ársértés 
lehetőségét. Ellenkezőleg, 

a csehszlovák határnak telje­
sen szándékos megsértéséről 
van szó, aminek célja egy­
részről ellenséges légi kémte­
vékenység folytatása, más­
részről bomlasztó elemek 
egyéni kém- és terrorista cse­
lekményeinek támogatása a 
CselrszJovák Köztársaság te­

rületén,
amit kétségbevonhatatlan tények 
bizonyítanak.

E tényeket az ausztriai sajtó is 
tanúsítja, mely beszámol arról, 
hogy nemrégiben egy amerikai 
rádióleadó,t találtak Hollebrunn 
körzetében, amelyet ejtőernyővel 
dobtak le egy repülőgépről és 
hogy a legutóbbi időben hasonló 
rádióleadókat találtak a Csehszlo­
vák Köztársasággal határos auszt­
riai körzetekben is, melyeket té­
vedésből dobtak le ott, nyilván­
valóan azzal a szándékkal, hogy 
támogassák felforgató elemek 
kémtevékenységét a Csehrz'ovák 
Köztársaság területén. E rádióle­
adókon kívül, melyeket tapaszta­
latlan repülők dobtak le osztrák 
területre.

találtak ejtőernyővel ledobott 
amerikai rádióleadókat cseh­

szlovák területen is.
A jegyzék felsorol 58 különböző 

engedé'fynélküli határátrepülést, 
amely tavaly október és idén ja-,

[ nuár 15. között történt. Majd így 
folytatja:

A külügyminisztérium a legeré­
lyesebben tiltakozik az e'len, hogy 
amerikai katonai repülőgépek 
rendszeresen és durván megsértik 
a csehszlovák határokat és1 újból, 
sürgetően

felszólítja az amerikai nagy­
követséget, tegyen haladékta­
lanul lépéseket a további be­

repülések elkerülésére.
A kLV ügyminisztérium ezenkíl ül 

követeli az amerikai nagykövet­
ségtől. vizsgálja ki az "említett 
eseteket és a vizsgálat eredmé­
nyeit közölje. A külügyminiszté­
rium végül felhívja az amerikai 
nagykövetség figyelmét arra, 
hogy milyen következményekkel 
járna, ha ezek a berepülések meg­
ismétlődnének és így a csehsz o- 
vák hatóságok maguk lennének 
kénytelenek lépéseket tenni a 
megszüntetésükre.

A jugoszláv politikai emigránsok I 
-A: in emac’onallzmus zászlaja
alatt** című, Bukarestben megjele­
nő lapja adatokat közöl, a jugoszláv 
dolgozók bérharcának fokozidásá- 
ról, '

A kikö'őmunkások az igazi, nép- 
h:z hű kommunisták felhívására 
ni:; már teljesen nyíltan megtagad­
ják a straiég ai és egyéb anyagok 
bé- és kirakását, így az utóbbi hó- 
nr.pok folyamim hús zon négy ezer- 
nyolc:; záz klkö ömunkás és kény­
szermunkára fogott paraszt tagadta 
mag a stratégiai anyagok ki- és 
berakását, nemrég pedig a szusáid 
k ki őmunkások a vasúti munkások­
kal együtt kélszázhúsz vagon anya­
got hagytak kirakatianul. Ezt soro­
zatosan megismételték.

A zenlcaí vasgyár dolgozói meg­
tagadják a stratégiai vasútvonalak 
számára a vágányok gyártását.

A zenicai munkások szabotálják 
a munkát, ezzel a termelést hu­
szonhat százalékkal csökkentették. 
Bojkottá.ják a kész- anyag elszállí­
tását is, mert tudják, hogy ezzel a 
háborús készülődést akadályozzák.
A vasúti szerelvényeket nyolc óra 
helyett húsz sőt negyven óra alatt 
rakják be. Titóék most a berakási 
munká.atokat rabokkal végeztetik.

Az ipari dolgozók és a vasutasok j 
egység akciója egyre jobban meg­
nyilvánul, November és december 
folyamán a vasúti munkások és al­
kalmazottak ellenállása következté­
ben kü.önbözo vasútállomásokon 
napokon keresztül rengeteg vagon 
állt kirakatianul.

A Zári I Popul’.it , A dollár kor­
ina ban“ c mű cikkében megírja, 
hogy a Tito-kiékk straiég'ai nyers- 
anyagokon kívül nagymennyis é|ű 
kukoricát lszállít az imperia ls ók­
nak, mégpedig példátlanul alacsony 
árakon. A kukorica Jugoszláviában 
kilogrammonként 120 d'nárba ke­
rül, ezzel szemben öt dinárért ex­
portálják. A negyvenein áros tojást 
0 60 dinárért szállí ják ki. A 950 di­
náros yajat k'lónként 15 ö'nárért 
adják át. Ez az „export'’ is fokozza 
az elviselhetetlenül magas élo'ml- 
sserárakat. Legutóbb a burgonya 
ára a belgrádi piacon kilogram­
monként 50 dinárról 80 c.inlrra, a 
főzelékféléké 40 d.nárról 80, a 
hagymáé 110 dinárról 150 dinárra 

I ugró t fel.
Cikkének végén ezt írja a lap:

,>Hyen körülmények között semmi 
különbség nincs Dé’-Afrika, a Fü- 
-öp szigetek vagy más gyarmati or­
szágok és Jugoszlávia Amor kához 
vagy Angliához való viszonya kö­
zött, Nyilvánvaló, hogy Titóék tel­
jesen amerikai gyarmattá tevék a 
jugoszláv dolgozók hazáját."

Ingliában a szánkésztetek 
már csak két és fél hétté 

elegendők

Hírek a népi demokráciáid®»!
ALBANIA

Az Albán-Szovjet Barátsági Tár­
saság munkájáról. Az elmúlt év 
folyamán az Albán-Szovjet Barát­
sági Társaság jó munkál végzett. 
Számos brosúrát adlak ki, melyek­
nek példányszáma meghaladta a 
húszezret. Kiadták Sztálin genera­
lisszimusz életrajzának másod'k ki­
adását is 25 ezer példányban. A 
Társaság 3477 különböző tárgyú 
előadást tartott, melyen közel 400 
ezren vettek részt- A szin'előadá- 
sok száma 109 volt, látogató nak 
száma ped g 61.000. Tartottak ezen­
kívül még hangversenyeket, iro­
dalmi előadásokat, megszerveztek a 
kollektív olvasást. A Társaság tag­
jainak száma több, mint kétszere­
sére, 50 ezerről 119 ezerre emelke­

dett. Csupán az albán-szovjet ba­
rátsági hónap folyamán a Társaság- 
sajtók adványai előfizetőinek szá­
ma 12.420-a! lett több.

CSEHSZLOVÁKIA 
Hala.más sikere van Csehszlo­

vákiában Gottwa'd elvtárs müvei 
első kötetének. Alig egy hónappal 
ezelőtt jelent meg Klement Gott- 
wald müveinek első kötete. Az első 
kiadás 100-000 példányban készült, 

a beérkezeti igénylések száma 
azonban 25Q ezer vo.lt, úgyhogy 
azonnal hozzáfogtak a másod k ki­
adás nyomásához is. A második ki­
adással párhuzamosan nyomják a 
müvek második kötetét, amelyet 
február folyamán szintén "ki fognak 
bocsátani.

I
I Az angol tüzelőanyagügy; minisz­
térium Mtel kiadott hlva'alos sta­
tisztika félreérthetetlenül bízó. 
nyitja hogyan fokozódik a s-zénvá! - 
fá? Angliában. A Financial Tirne-S'’ 
így ír: Az e'múlt hetc-k folyamán 
a színe.látás területén mutatkozó 
kilátások még sötétebbé váltak 
Angliában. A biztonság; gzénkésze- 
tek csökkenése folytán az országnak, 
ma már két és fél he i szén ° á'd 
rendelkezésére. Sok iparban máris 
visszaesett a termelés. A „Fínanc’al 
Tunes * hozzáteszi, hogyha január 
végén, vagy február c'cjén hide­
gebbre fordul az idő, az iparban 
válságos helyzet következik be.

--------- O------- —
A RÁDIÓ ALAPFOKÚ POLITIKAI 

ISKOLAINAK MŰSORA
Alapfokú politikai isko'a. Üzem', 

■tanuár 25-én, csütörtökön a Kos'- 
suth-rádióban 16.25—17 órág: A 
béketábor harca a Szovjetunió veze­
tésével az imper'alista háborús gyúj­
togatok ellen. IV. rész.

Alapfokú politikai iskola. Területi 
és falusi. Január 2G-án, pénteken, a 
Kossuth-rádióbán 18-^18-40 óráig:
A béketábor liarca a Szovjetunió ve­
zetésével az imper'alista háborús 
gyujtevaiók elten. IV. rész.
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Kétnapos értekezleten íárgpiták Debrecenben 
8 Hteziípazdasági és lépliüüísi kollektív szerződés kiegészítését

1 j nt>rma a ™c^a«IaSás| és gépállomást munkásai
A in6Zögazdasági termelésben 

fontos az Országos Munka- 
g:Eottsag határozata a mező- 

^-dssági kollektív szerződés ktegé- 
^■lí-érő: Ez a határozat gyökéré.
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'"i-S bárosztály nem adott lehe- 
r'tót a .fizikai munkák tényleges 
Sibségének Itiíejezésére. Ezt 

t' a hét bérkategória megáikapí-

változtatja meg 
rfäi 22 bérosztály 
kategóriát állapítanak

IT.OS-'
tá:i élért ex.

és alapibérezés kér-

liorg:
ties?:-n.

Ki ui norma
iti'.aapcs tanácskozáson rész- 

,d5y,n tárgyalták Debrecenben 
,?‘L Bihar állami gazdaságainak 
h ,:j r, gépállomások küldőt- 
:, v előadók hangsúlyozták az 
érterW.eien. hogy az új normák el­
ütésénél az volt a cél: úgy álla. 
eí:s& meg' hogy azokat becsületes, 
'" áimas munkával teljesíteni le- 

Olvan bérrendszert, prá- 
náimrendszevt alakítottak ki, amely 

... a mezőgazdasági dolgozó­
ig}. minél többet, minél j°b- 
A- minél olcsóbban termelje-

,1 «kasüalváfiyok
A; új normák megállapításánál

mar flgye’embe ve'fék a mezőgaz­
dáig! dolgozók képzettségét, a 
munkát befolyásoló körülményeket- 
f.y a talaj összetételét és fe.szmet 
it a dolgozók megkapják a mun. 
tatóvinyt és arról nemcsak azt

tudják meg, hogy milyen munkát 
ko.l Cívcgszniük. de azt is, hogy mt 
annak a normája és menny; bért 
kapnák érte.

A2 állattenyésztés és takarmány- 
termelés fejlesztéséről szóló minisz­
tertanácsi határozat előírja, hogy 
olyan ösztönző prémiumrendszert 
kell életbeléptéin!, amely a felada­
tok megvalósítását nagymértékben 
elősegíti és az élen járó szovjet 
Pó-dát követi. y-,-,t valósltga most 
meg az új normával kapcsolatban 
k: adott rendelkezés, melynek értel­

mében az állattenyésztési fizikai 
dolgozók prémiumos teljesítmény­
bérezésben részesülnek. Ennek az 
intézkedésnek az a célja, hogy az 
állattenyésztésben dolgozókat, szo­
rosabban kapcsolja munkahelyük­
höz, ösztönözze őket aura, hogy 
jobb. gazdaságosabb eredményeket 
érjenek el és törekedjenek ezakmaí 
tudásukat magas fokra emelni.

A prémium még jobban érdé. 
keltté teszi a dolgozókat a terme­
lésben, hiszen közvetlen visszatérí­
tést kap . a többlettermelésből.

Mindan liter tej ulán 21 fillér prémium a gulyásnak
Prémiumban részesül például a 

fejőgulyás is- ha az előírt tehénlét­
szám mellett a tejhozamnormát 
túlteljesíti. A prémium összege így 
a 2801—8200 literes kategórián be­
lül a norma feletti minden liter 
tejért 21 fülér. Az ell-és sikeres le­
vezetése esetén, minden egészséges 
borjú után 10 forint prémiumot kap-

A prémiumos teljesítménybérezés 
az állattenyésztés minden ágára ki­
terjed, megkapják a baromfite­
nyésztők is a jó munkáért, állatte­
nyésztési ; tervünk előmozdításáért a
külön jutalmat.

Az állami gépállomásoknál is so­
kat javít a rendezés. A teljesit- 
nvlnyt egy teljes műszakra állapí­
tották meg. Az új norma itt. is ki­
küszöbölte az aránytalanságokat. A 
munkát károsan befolyásoló mun-

/I (ermch'íeNoportak késsülnek a PArtkimgresssnsrat

kulfúrházat, utakat, istállókat
és juhhodályokat építenek

' A Pártkongresszusra az üzemi 
jüolgozók példáját követve, a ter- 
roalócwportok tagsága te szebb- 
JK,'-szebb felajánlásokat tesz. A 
tálalások egy része a taglétszám 
tovább! emelését tűzte ki célul. A 
polgári „Táncsics” 15. a halápi 
..Bocskai" húsz és a többi csoport 
is 10—15 taggal fogja növelni a 
létszámot. Ezenkívül csaknem 
mindem csoport munkafelajániást 
I» tett.

Mállókat építenek
A rákositelepi „Dózsa" feliaján- 

ta: egy új, 25 tehenet befogadó 
Istállót építenek fel tagjai a Kon­
gresszus napjáig. Ugyanezt teszá 
•neg a kisszepesi „Petőfi” tagsága 
Ú amikor vállalta egy 30 számos­
állatra való ó! létesítését. A cucai 
►Dózsa” tagsága, három régi te- 
íillót bont le vállalása szerint és 
t felszabadult anyagokból egy 
fist.állítanak fel,

Sertéafiaztatók létesítését te
í'Tvbe vették a. termelőcsoportok. 
\ nagyhegyes! „Micsurin” 25 fé- 
ríhelyes íiazta/tó és egy 150 ser- 

befogadó hizlaló létesítését 
Wotta fel, az egyeld „Tán- 
tilcs" tagjai pedig a várható szo- 
lorodlT-n va.y tekintette] írná.z 

befogadó ólat csinálnak.

Jnhhoilályokat 
állítanak fel

** egyekl „Petőfi” 520. a haj- 
™&zörményl „Súgván” és a cu- 
™ „Dózsa” 500—500 és a kishe- 
®,<al Tánc«!es” 600 juhot befo- 
Mó hodályokat építenek fel. 
/»fomfiólakról 1s gondoskodnak, 
1®* már most, előre látható, hogy 

nem. tudják hova clhelyez- 
. ‘ 11 hatalmasan meguövekedett 
yhdmfiáiiixnnányt. A kongresszusi
“Mániás keretében a halápi 

-Bocskai'» 500, a. nagyhegyes! 
-tiiuurin” tagjai pedig e.gy ezer 

fomfit magába, fogadó ól léte- 
^ végzik el.
*'ol(úrltázaí létesítenek

T®a az egyik legszebb és leg- 
R»1*b építkezést a. ktemacs: 

- -ke*’ termeiöoeoport t agja! aján„

bontanak és a lebontott amyagok- 
ból tágas kultúrhézat hozma,k lét­
re a tavaszi munka megkezdése 
előtt. Emellett hedyreál-lítanait egy 
lóistállót is a feles'eges anyagok­
ból.

A nagyszepefii „Micsurin" tag­

jai nagyon hiányolják, hogy as 
üzenni pártszorvezctaeik nincs iro­
dája s ezért a Kongresszusig be­
fejezik a pártlroda építkezését. A 
halápi „Bocskai" és a Inaszepeei. 
„Petőfi” csoportokban pedig há­
rom-három új lakóház készül.

Ilcndbckozzák az áfákul
A rákositelepi „Petőfi" termelő- 

szövet,^kezeinek elegendő istállója 
van. Nincs lebontani való romos 
épülete sem. A gazdaság belső 
munkájának elvégzésén kívül vál­
lalták a tagok, hogy társadalmi 
munkával a „Petőfi” tanyájáig ve­
zető hétszáz méteres utat teljesen 
rendbehozzák, hogy a sár ne aka­
dályozza a tanya megközelítését. 
A tagok önként vállalták a társa­
dalmi munkát, mert nem akarják 
ezzel te felhígítani a. munkaegysé­
get. Ugyanerre vállalkoztak a kis­
hegyes! „Táncsics” tagjai: ők -s 
egy hétszáz méteres utat hoznak 
rendbe.

A belvízlcvezető árkokat minde­
nütt kitisztítják. Az oodódi „Dó­
zsa", a nagyszepesi „Micsurin”, <a 
kisszepesi ,3?etöfi" egyenltint több 
-kilométer árok s csatorna rendibe­
hozását vállalták "el.

Valamennyi csoport elvégzi a 
takarmány karbantartását és ahol 
ke-l-I, átrakását is. Ennek az egyet­
len felajánlásnak is sok tízezer fo­
rint az értéke, összegezve szinte 
ki sem lehet számítani a tenne'ő- 
szöveblcezetek és csoportok tagjai 
kongresszusi feiajánlásának érté­
két. fís ezeóc a felajánlások napról 
napra növekednek és szaporod­
nak.

|fAz új norma jobb munkához segítr.ll

kUik ,161. öt romos épületet !e-

Kedves elvtársak! Mi itt. a 
nádudvari gépállomáson meg­
tárgyaltuk a laza mezőgazda- 
sági normák kérdését. A DlbZ 
és a DÉFOSZ szervezet tagjai 
egyíittes értekezleten foglal­
koztak a kérdéssel. Igen he­
lyesnek tartjuk, hogy u;i _ncr- 
mát vezetnek be. A mezőgaz­
daság az ipar mögött lemaradt 
a termelésben, lemaradj a 
munkában, a szocializmus ep, 
tésében. Nem tudtuk olyan jól 
vinni a tempót, mint ; az uze 
mek, .ETyárak dolgozol, akik a 
szocializmus építésének íí.rOi 
sítása, békénk még jobb védé­
se érdekében már felszámolták 
laza normáikat és emelte 
munkájuk eredményéit. Mi 
nem akarunk lemaradni az 
ipar dolgozói mögött. Láttuk 
az elmúlt évben is, hogy a 
normák lazák és hamar túltcl- 
jesíthetők. Az őszi tciiu

Szkupi Sándor és Lantos Imre 
is könnyen túlteljesítette 146 
százalékra. Ez bizonyltja, hogy 
a felemelt, norma, nem nehéz 
norma, az új norma jobb mun­
kához segíti a traktorosokat. 
A jelenlegi normáik nem szol­
gálják már a fejlődést, fékezik 
azt és ezért örömmel fogadjuk 
az új normákat.

Csuz Sándor, 
nádudvari gépállomás.

Szófia vizes
literes üvegeket 

m inclen mennyiségben
r e s x n is k

VendégiálÉ Vállalat
RézsR-utca 3, szám

Anyaglakarékosság

kaerővándorlás megszüntelése érdé. 
kében bevezették a hfiaégjutalmat.

A módosíiott normale előnye az 
is, hogy rögzítette az alapbéreket 
és sok esetben emelte.

A fejlődés követelményeinek meg­
felelő új normák bevezetését harci 
feladatnak kell, hogy tekintsék úgy 
az álió-mi gazdaságokban, mint a 
gépállomásokon. Elsősorban jó poli­
tikai felvilágosító munkával lieti 
tudatosítani a dolgozók széles töme­
geiben a normarendezés nagy fon­
tosságát. Ebből a munkából vegyék 
ki részüket a DEFOSZ aktívéi.

A kétnapos értekezlet résztvevői 
a következő napokon üzemi érte­
kezleteken számolnak be a dolgo- ! 
zóknak a mezőgazdasági alapbér­
emeléssel és n ormai c.n de zés sei kap­
csolatos kérdésekről.

Matroszov, a moszkvai „Párisi Kommun“ cipőgyár Sztálin- 
díjas szabásza és Gyementyejeva sztahanovista csoportve- 
zetőnő mnnkaközben. Matroszov sztahanovista mimkamódsze 
re segítségével a cipőgyárlásban olyan nagyarányú megta­
karítási értek el, amely az ország területén évenként egymil­

lió pár cipőt eredményez.

JobBasi meg kell szervezni 
a mezőgazdasági 

vándorszaManfolyamokat
A mezőgazdasági vándor szak­

tanfolyamok harmadik lurnusa is 
vége felé közeledik. Az eddgieken 
kívül még" 12 község kerül sorra: 
ügyeken. Darvason, Sárrétudvari­
ban, Kismarján, Hajdúbagoson és 
Körösszakáiban január 29-cn, Sa­
randon, Józsin, Esztáron, Nagyié,-! 
ián, Szerepen és Köröss-zegapátiban, 
február 12-cn kezdődnek meg az 
előadások, ameiyek szintén két hé­
tig tartanak majd.

A dolgozó parasztság körében 
igen nagy érdeklődés nyilvánult 
meg "a szaktanfolyamok iránt.

Az indulási létszám csaknem 
minden községben kétezre­
sére növekedett az előadások 

folyamán.
Viszont a szervezés terén a legtöbb 
helyen Irhák voltak. Ez okozta az­
tán az1, hogy Hajdú-Bihar az or­
szág összes megyéi között az utol­
sók egy ko lelt- Az átlagos4 létszám 
a decemberi 38-ról 27-rc esetig le. 
Most már javulás van ezen a.téren 
i,s: az átlagos létszám ma mar 57, 
de ez elkövetkező hetekben ezt még 
tovább kell, emelni.

Ki kell emelni azonban a vándor­
tanfolyamok eredményeiből, hogy 
az ifjúságot mindenütt igen nagy 
számban mozgósították. Bakonsze- 
gen 103 ös átlagos létszámból 65 ifi 
vett részt az előadásokon. Nyír- 
márlonfalván pedig a 45 bői. nem 
kevesebb, mint 36 hallgatta végig 
az előadásokat.

Igán jelentős mértékben segítet­
ték elő a l’anfolpam-ok az új tszcs-k 
megalakulását is. Rendszerint az 
előadókkal is megbeszélték a dolgo­
zó parasztok be'épésük ügyét. Sok­
ban a tanfolyamoknak köszüaheló, 
hogy Bárándon, Vámospércsen és 
egyebütt is új előkészítő bizottsá­
gok al'ákuitak; Éppen ezért fontos, 
hogy a községekben mindent te­
gyenek meg a tanácsok és a tömeg­
szervezetek, hogy megfelelő számú 
dolgozó paraizl jelenjék meg az 
előadásokon.

Bdd'g ez sok helyen nem tör.ént

meg. Bedön például a helyi tanács ■ 
nem gondoskodott fűtésről és vilá­
gításról. Másutt ,.nem értek rá" f 
szervezéssel foglalkozni a tanácsok 
(tikárai. Általános jelenség a me­
gyében, hogy a járási tanácsok nem 
törődtek a tanfolyamok sorsával, 
egyetlenegy alkalommal ellenőriz­
ték az előadásokat!

A tcmr-gszeivezetek - a DÉFOSZ
kivételévé nem vették ki. részű­
ket az ellenőrzésből. Az MNDSZ, 
a DISZ a SZÜVOSZ képviselői 
egyetlenegyszer sem ellenőriz,iák a 
tanfolyamokat. Ugyanígy hibát kö. 
vetett el a szervezéssel megbízott 
megyei tanf olyam szer vezö bizottság 
is. Tagjai — a DÉFOSZ kivé télé­
vel — nem jártak ki. v'szont má­
sokat sem biz ak meg maguk he­
lyett. A kővetkezőkben az eddiginél 
sokkal jobban kell megszervezni az 
ellenőrzést.

Sok helyen igen szép számban 
vetitek részt az előadásokon »fik is. 
így Nyirmáríonfalván 43 átlagos 
létszámban 24 nő volt, Szentpé.er- 
szegtn 43 hói 20- Mezőpeíerden 62- 
bő; 27 nő veti részt a tanío yamon. 
Ezzel szemben Tépén a férfiak kije­
lentették hogy a nőknek semmi 
keresnivalójuk a tanfolyamon nincs. 
Itt az 52-es -létszámban csak 7 nő 
jetc-nt meg. Fütöpön 1, Almosdon 
2. B’hartordán 3 nő vett részt a 
mezőgazdasági szakoktatásban.

Elfeledkeztek a közép-parasztok 
bevonásáról ’s. Tisza gyulaházán 
egyetlen középparaszt sem vett 
részt a tanfolyamon. A’mosdon 2’ 
Bárándon 2 jelentkez.e't.

Eze-k a fő hibák- amelyeket fel­
tétlenül ki kell küszöbölni, A já­
rás: tanácsolt sokkal nagyobb gon­
dot kell, hogy fordí tanak a' meg­
szervezésre, a MNDSZ. DISZ és 
SZÖVOSZ kapcsoiódjanck bele a 
szervezési és ellenőrzési munkába. 
Fokozottabban vonjanak be nőket 
és középparasztokat. Ezek a felada­
tok és megoldásuk jobbá, eredmé­
nyesebbé teszi a. tanfolyamokat,

t>„
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dolgozói kongresszusi fela.ján 
lásként elhatározták, hogy 
Kossuth-utcán lévő Szovjet 
Hősi Emlékmű tatarozás! mun­
káit társadalmi munkában el­
végzik és továbbra is vállalják 
az emlékmű karbantartását.

Várható Időjárás: Felhős, pá 
rás, helyenként ködös idő. 
többfelé havazás, később ha1 
vaseső. Mérsékelt délnyugati­
nyugati szél. A hőmérséklet 
emelkedik.

Értesíti a Debrecen, szepesi 
földművesszövetkezet a cukor­
répa lennelőket, hogy az, aki­
nek az elszámolása részben 
vagy hiányosan érkezett meg, 
sürgősen jelentkezzen irodád­
ban, Hatvan-u. 61 sz. alatt. (x).

Hajdúböszörményben 1951 
évi Országos Vásárok lesznek: 
Balázs-napi vásár január 29. 
én, Hugó-napi vásár áprilsi 2- 
án. János-napi június 25-én, 
Lajos'napi augusztus 27-én, 
Erzsébet-napi november 19-én. 
Ezeken a vásárokon kívül 
minden hétfőn ló" és szarvas- 
marha-vásár lesz, szerdai na­
pokon pedig sertés és juh vá­
sár.

Felhívja a Városi Tanács 
kereskedelmi osztálya az üze­
mek, vállalatok, intézmények, 
intézetek vezetőit, hogy pótjegy 
igénylési jegyzéket a hét vé­
géig adják be a Városi Tanács­
it áza 22. sz. szobába.

A debreceni Textil Nagyke­
reskedelmi Vállalat faliújság- 
táblát ajándékozott a Rákosi­
ié! epi „Dózsa“ termelőszövet­
kezetnek. A tszcs tagjai öröm­
mel fogadták ezt az ajándé­
kot s ígérték, hogy fontos ne- 
,ve!ő eszközzé teszik az által, 
hogy hetenként cikkeket írnak 
rá, kihozzák az eredményeket 
lés kipellengérezik a hiányossá­
gokat.

Az álmoséi DISZ szervezet
ftagjai taglétszámuk emelésével 
készülnek a Kongresszusra. 
Vállalták, hogy a Kongresszus­
ig 34 új tagot szerveznek be a 
TUSZ-be.

Mikepércsi kulákok szabotál­
ják a tejbeszolgáltatást. Kele­
men Sándor, 300, Pápai János, 
Hagy Pál, Decki Lajos és Ko­
vács Gábor 630 liter tej beadá­
sát szabotálták el. Közellátás 
érdekeit veszélyeztető cselek­
mény miatt megindult ellenük 
az eljárás.

Lukács János egyeki pék
ittasan kezdett neki a kenyér­
sütésnek, közel 200 kilót rosz- 
szül készített cl s keletlenül 
sütötte ki. Az élvezhetetlen ke­
nyeret kiszolgálta a dolgozók 
között. Feljelentették, súlyos 
büntetés vár rá.

Vekerd községben román 
kultúrcsoport vendégszerepelt.
A kultúrműsor iránt igen nagy 
volt az érdeklődés. A néhány- 
száz lakosú községben több, 
mint 250-en nézték végig a 
kultúrműsort.

Zsizsikes rozsot vetett két
debreceni kulák. Nagy József 
és Nagy István debreceni kulá­
kok két és fél hold zsizsikes 
rozsot vetettek. A DEFOSZ 
emberei tettenérték ellenőrzés 
közben s szabotázsáért felje­
lentették. A bíróság most tár­
gyalta a két kulák ügyét. Nagy 
Istvánt 8, Nagy Józsefet 3 ha­
vi börtönre ítélte, azonkívül 
1500 forin' pénzbünteb's m*.g- 

vetésére kötelez'. :■ őket.

SC A PIN FURFANGJAI
Moliére-bemeitaíó a Csokonai színházban

Vaärtapsot kapott héttőn este a
felvonásközi szünetekben Moliére 
vígjátéka, a „Scapin furfangjai" a 
Csokonai Színház bemutató előadá­
sán. Érdemes egy percre megállni 
ennél a lénynél, s rámutatni arra, 
hogy a regi színház polgári közön­
sége fanyalogva, húzódozva ment 
egy-egy klasszikus darab előadásá­
ra s ha tapsoit is. előbb gondosan 
rásandítoít a szomszédjára: kellően 
méltányolja-e az az ő műveltségét 

Az új közönség, . amely hétfőn 
megtöltötte a Csokonai Színház 
nézőterét őszintén, mellekgondolat 
nélkül, vidáman szórakozott Scapin 
bolondos ötletein s Mohiéi e nek az 
osztálytársadalom ferdeségedt kigú­
nyoló gyilkos szatíráján.

Nincsen is azon semmi csodálni- 
való, hogy Moliére-t közel érzi ma­
gához a debreceni dolgozó nép. Hi­
szen Jean Christophe Poquelin — 
aki Moliére néven Irta be magát a 
világirodalomba — maga is torra, 
dalmár volt. Forradalmár, persze a 
XVII. század polgári írója módján, 
aki 120 esztendővel a nagy francia 
forradalom kitörése előtt, az ak­
kori színész lenézett, megvetett tár­
sadalmi helyzetéből, a „Napltirály“ 
abszolút királyi hatalmának bástyái 
mögül lövöldözte nyilait a maradi- 
ág, az ostobaság egyszóval a re­

akció legjellegzetesebb képviselőire, 
bárdolatlan, pökhendi nemesség, 

re és az 'álszent papságra. Az eret­
nekégető máglyák j még pár évti­
zeddel azelőtt fel-feltobbantak Pá­
ria terein s bár ettől a sorstól XIV. 
Lajos és Condé herceg . barátsága 
megvédte, a képmulatás és a vak­
buzgóság dühödt támadásaitól mégis 
sokat kellett szenvednie. Hiszen a 
párisi érsek egyházi átok alá ve­
tőbe mindazokat, akik a,kár mint 
színészek, akár mint nézők reszt­
vettek a Tariuffe előadásán.

Da ellensége volt Moliére-nek az 
akkori hivatalos irodalom is, mely 

maga pedáns, szoba ludóskodó 
irányzatával éles ellentétben állt 
Moliére természetességre való tö­
rekvésével. A francia akadémia 
nem választotta meg tagjai közé. 
Több mint száz év telt el a nagy 
költő halála u'-án, míg mellszobra 
odakerült az akadémia termébe- ez­
zel a felírással: Rien ne mandué 

sa gioire, li manquait a la notre.‘‘ 
(Az 6 dicsőségéből semmi sem 
hiányzik, ő hiányzik a mienkből.)

Főúri gőg és papi álszenteske­
dés, maradi és tehetségtelen kortár. 
sak irigysége egyformán támadta az 
irodalomban megjelent új hangol.
A közönség, a nép azonban mellé 
áUL_ Feljegyezték, hogy ,,A kényes- 
kedők“ egyik előadásán egy öreg 
ember Így kiáltott fel: ..Csajt rajta, 
Moliére, ez a derék vígjáték!" S 
iránya tért hódított a régi irodalom 
legjobbjai között is. Egy neves tu­
dós költő, sitit pellengérre állított, 
úgy nyilatkozott, hogy most már 
ideje elégelni a régi bálványokat.

A nagy költő tovább iát kortár­
sainál. Nemcsak az uralkodó osz­
tály rothadtságát látja meg, hanem 
a _ polgárság pénzbajhéazását., kap­
zsiságát, nevetséges nemesség -maj- 
molását is. Nem véletlen az, hogy 
éppen a „Scapin furfangjai"-ban is 
az agyalágyult Geroníe-tal és a 
több:, hasonlóiképpen meglehetősen 
korlátolt po'gári figurákkal szem­
ben Scapin képviseli a józan észt. 
a vidám, szellemes, természetes 
gondolkodást.

Scapin egy kicsit a francia Ludas 
Matyi is lehetne, ha körülményei^ 
írójának udvari színész volta és a 
XVII. század légköre nem alakíta­
nák befejezését szolgát és urat 
egyaránt boldoggá tevő kiengeszte- 
lődéssé. Ám maga az a tény, hogy 
ebben az időben színpadra vitte az 
urát megbotozó szolgát, nem kisebb 
jelentőségű, m-int az álszenteske­
dést kifigurázó Tartuííe. A külön­
féle eselszövényetekel urai eszén 
túljáró eszes szolga egyébként más 
darabjaiban is szerepel a költőnek, 
m’nt ahogy korabeli más írók ;S 
alkalmazzák ezt az alakot, de egyik­
ben sem jut el olyan formai és tar­
talmi tökéle less é ghez, mint a 
,,Scapin furfan.gjai“-ban".

A ,,Scapin furfangjai"-ban igazi 
jó szerep mindössze három van. 
Köztük is első helyen áll az egész 
cselekmény mozgatója, a furfangos 
szo'ga, Scapin. ZenUie Feranc 
kirobbanó temperám co ’ .imává, 
nagy mozgékonyságával igen jól

adja vissza a Moliére által megfor­
mált figurát. Lendületes játékával 
állandó feszültségben tudja tartani 
n néző figyelmét. Egyetlen hibája, 
hogy ez a fizikai értelemben is 
,,nehéz" szerep (végigvonszolja Ge- 
ronte ot a színpadon) olykor arra 
'készteti, hogy a fizika: erőfeszítést 
túlzottan megjátssza. A bemutató 
legkitűnőbb alakítása azonban Er- 
dödy Kálmáné, alti gazdag skálájú 
te'ne.ségének, bő humorával pom­
pásan állította elénk a gazdag zsu­
gor; polgárnak, Gercnle-nak az 
alakját. Selmeczy Mihály Arganteja 
•vi.-.Vob'í változatosan, de a szöveg­

adta lehetőségek jó kihasználáséval 
épült fel.

A többi szerepek lényegesen je­
lentéktelenebbek az eddig felsorol­
taiméi. Alakítóik közül Borosa Já­
nos találta meg legjobban a Mo- 
liére-i hangot. Vértes Nel.y színte­
len, Kautzky Józsefnél vannak jó 
momentumok, de olykor eltúlozza a 
dolgot, Szentesi János tehetséges, 
de még. kiforratlan, Péter Gizi, Sel­
meczy Mlhályné és Növök István 
jól egészítik ki az együttest.

Vámos László rendező kitűnő 
munkát végzett. A zenekart Ssat. 
■máry Endre vezényelte. fp-j)

PATTOM KIN PÁNCÉLOS‘
Amióta a film megszületett, a 

„Paityomkln páncélos" volt az el­
ső, amelynek főszereplői nem 
egyes embereit, főként nem hazug 
papírfiguráik, hanem maga a for­
radalmi nép.

A „Patyomkin páncélos” 26 esz­
tendővel ezelőtt indult el diadai- 
útjá/ra. Megalkotása forradalmat 
jelentett nemcsak a Szovjetunió, 
hanem az egész világ filmművé­
szetében.

Amerikában például még meet 
is érvényben van a film bemuta­
tását megtiltó rendelkezés. Az lm 
perlalista háborús uszító,k éppen 
úgy félnek ettől a. filmtől, mint 
ahogy félnek a „Sztálingrádi c.sa- 
tá”-tél és a „Berlin ed esté' ’-tői.

A film Lenin egy mondásával 
kezdődik, amely megvilágítja az 
egész cselekményt, megvilágítja a 
történelmi helyzetet, amelyben ti 
cselekmény lejátszódik.

„Oroszország nagy történelmi 
pillanatot él át. A forradalom fel­
lángolt és lángjai egyro maga­
sabbra csapnak, egyre újabb vi­
dékekre, a lakosság egyre újabb 
rétegeire terjednek át. A fórra da­
lom harci erőinek élén a proleta­
riátus áll."

1905. Oroszországban küszöbön 
áll a forradalom. A „Patyomkin

tisztek ellen. A hajén, győz a for­
radalom.

A kikötőben a tömeg boldog 
ujj on, gássat fogadja a lázadás hí­
rét. Együtt tart a matrózokkal, 
éleimet, szenet szállít részükre. A 
cár hóhérai azonban sortüzet nyit­
nak a lakosságira, nem kímélnek 
asszonyt, gyereket. A gyilkosok­
nak a választ a forradalom ágyúi 
adják meg. A „Patyomkin” ágyúi 
bosszúálló csapásként zúdulnak a 
komi án yzóságl pal otá ra.

A cári kormány flottát küld a 
„Patyomkin” megseinniisí lésére. 
A matrózok elszántam néznek 
szembe a túlerővel, jelzőzászlókkal 
üzenik a cári hajó matrózainak: 
„Tartsatok velünk!"

Se valóban, egyetlen lövés sem 
dördül, a cári hajó legénységének, 
hurrázása közben a „Patyomkin" 
kifut a tnyilt tengerre, ormán a 
forradalom vörös lobogójával.

A „Patyomkin páncélos" le­
génységének dicsőséges tette lel­
kesítette a tengerész Sctt akkor is, 
amikor az 1905-ös forradalom le­
verése után rettsptiietetieiiül szer­
vezték meg az illegális munkát 
és akkor is, amikor azon a nagy­
szerű októberi napon eldördültek 
az „Aurora" ágyúi.

A „Patyomkin páncélos" filmet

Megyei Főbizottság közleményei 
A Megyebizottság ágit. prop. osztá- 

lya értesíti a középfokú káderképző 
tanfolyamban résztvevőit, hogy a 3. 
száméi anyagot 23-tól a Pártoktatás 
Házában átvehetik.

A falujáró. és palronózscsoporluk 
tagjai részére ma délután 5 órakor 
nem a Pártoktatás Házában, hanem 
Csapó-u. 58. szám alatti alapszerve. 
zetben előadást tart.

Városi PártMzot-tság küzleményvl
Az alap- és középfokú iskolák el- 

I lenörcinek értekezletet tartunk ma 
délután 6 órakor a Pártokfatás Házá­
ban.

Szerdán délután 5 órakor a Pari ok­
tatás Házában az üzemi népnevelők 
részére Kulcsár Ferenc elv társ a V:t__ 
rost Pártbizottság titkára tart elő­
adást. az ,.Üzemi agitátorok tapaszta­
latai“ címmel.

Felhívjuk a titkár elvtársak figyel­
mét, hogy ma délután fel 6 órakor 
a Magyar-Szovjet Társaság székházi 
ban (Vörös Hadsereg útja -15.) r kis­
teremben a színházfelelösök részére 
értekezletet tartunk. A titkár elvtár- 
sak gondoskodjanak a színházidéi(5„ 
í ők megjclenúőérül.

SZÍNHÁZ
HETI MŰSOR:

Szerdán este 7 órakor: Scapin fur­
fangjai — Ady.bériét.

.Csütörtökön este 7 órakor: Scapin 
furfangjai — PctőfLbértet.

Pénteken Népszórakoztató NV ven-

páncélos" legénysége fellázad a ' a Béke-moafbam mutatták be.

déri
ion: N épszórakoztátó NV

'ittmegazcrTezci 1 
I< özl e m ésiyel*

Pedagógus szakszervezet közli, 
hogy csütörtökön délután 5 órakor 
vezetőségi értekezlet lesz a szak- 
szervezet helyiségében.

Utca- és háztömbbizalmi titkár­
ság kéri az összes tömb. és utca 
bizalmi elvtársakat, hogy csütörtö­
kön délután 5 órára rendkívüli tag 
gyűlésen a Városháza kistanácster­
mében jelenjenek meg. — H&z- 
fömbbizalmi titkárság kéri azokat 
a terhes és szoptatós anyákat, akik 
még a cukor jegyeiket nem kapták 
meg, legkésőbb 24-ig az utcablza.mi 
titkárságnál orvosi bizonyítvánnyal 
és születési értesítővel jelenjenek 
meg.

Sxerhesxiősógr postája

MNDSZ. Csapókért II. MNDSZ 
csoportja ma délután 6 órakor tag­
gyűlést tart. — Teleki Blanka és 
Zrínyi Ilona csoportját felkérem, 
begy szerda délután 5 órakor Csa­
pó utca 58. szám alatt jelenjenek 
meg békeünnepélyünkre, amelyen 
népi hadseregünk tisztje fog beszá­
molót tartani kultúrműsor kereté­
ljen.

A DÉEOSZ helyi szervezete fel­
hívja a kertészitagozat figyelmét, 
hogy vasárnap délelőtt 9 órakor 
gyűlés lesz a Széchenyi-út 37. ez. 
alatt.

KIOSZ. Férfiszabó szakosztály ma 
6 órakor ülést tart Nyomtató u. 9. 
szám alatt. — Csizmadia, szíjgyártó, 
kötélgyártó szakosztály ma 6 óra­
kor a csizmadia színben ülést tart. 
— Kovács, kerékgyártó, könyvkötő, 
fényképész szakosztály ma 7 órakor 
gyűlést tart Nyomtató u. 9. szám 
alatt. — Sütő, cukrász szakosztály 
csütörtökön 4 órakor ülést tart. — 
Lakatos, műszerész, bádogos, víz- 
vezelékszerelő szakosztály csütörtö­
kön 6 órakor ülést tart,

KISÖSZ. Ma este 6 órakor szék- 
házunk nagytermében természettu­
dományi előadás lesz. Ma este 6 
értkor K1SOSZ Hámán Kató 
MNDSZ csoportja tag gyű est tart.

Tóth Lajos patkolókovács. Bal­
mazújváros: Kérjük, írja mag cí­
mé: haladéktalanul a „Néplap" 
szerkesztőségének.

Schwanz Sándor, Ten.ilgyár.
Cikkét megkaptuk, a napokban kö­
zöljük. írjon az elvtárs máskor is, 
reméljük, legközelebbi levelét már 
teljes egészségben írja. Addig is 
gyógyulást kívánunk.

Oláh Piroska, Nagyrábé. Utána­
nézünk, hegy a Min'ka miért nem 
válaszolt, .hiszen hirdebe- hogy 
szoptatós dadát keres. Az ered­
ményről majd értesítést küldünk 
levélben.

Rákosi telepi Dózsa tszcs, a Tex­
til-nagykereskedelmi NV-ihez inté­
zett levelüket leközöljük. Kemél- 
jük, hegy a faliújság feláll!tás ered­
ményes lösz, sok értékes cikk jele- I *-töl elővételben 
nik meg rajta a többtermsiér és a 1 
do-.gozók nevelése érdekében.

Paksa Lajos. Bihanheresztes. Már 
január 16-án válaszoltunk, de visz- 
szajött a levél. Kérjük az elvtársat, 
írja meg a pontos címét, nv'vel ez 
a további kapcsolat fenntartásacél­
jából szükséges.

Győri Imre. HvrUfttágv. Utána 
nézünk az ügynek, a választ kö­
zölni fogjuk egy-ikét napon belül 
levélben.

V : p délelőtt fél IC öraKor: 
Bányászok — Ifjúsági előadás.

Vasárnap este 7 'órakor: Népszóra„ 
kostáid NV ’vendégjátéka.

Hétfőn este V órakor: Amerika 
hangja — MSZT rendezésében — A 
Moszkvai Kis Színház-kiállítás meg­
nyitása.

Kedden este 7 órakor: Amerika 
hangja

.■Arany" bérlők figyelmébe! A 
Népszórakoztató NV vendégjét I t-.:: 
következtében Moliére Scapin fur­
fangjai bérleti előadása az Arany bér.. 
Lik számára nem január 27_én szóm- 
bevon, hanem február hó 5-én. ;... 
este 7 órakort

A Puskin bérlet január 26-ra hirde­
tett Bányászok előadása a Népszón 
koztató NV vendégjátéka miatt í:b„ 
ruár 2_án, pénteken este 3 óra iv-ir 
lesz!

Az ifjúság kérésinek megfelelően n 
Bányászok ifjúsági előadását a Cső. 
konai Színház 23-án, vasárnap délelőtt 
fél 10 órakor tartja meg

Január i’S-cn kezdődik a Csokonai 
Színházban a Szovjet Rz/ntí: rabokkal 
a békéért“ ünnepi .Hét. melyet a f/. ■_ 
ház a Magyar Szovjet Társasággal 
karöltve rendez. 2S-én, az ünnepélyes 
megnyitó napján nyitják meg a 
Mosel:val Kis Színház kiállítást is 
színház épületében. A megnyitó nap- 
tan és utána következő napon tíz. 
Ametlka hangja kertit bemutatási-;- 
majd czi követően 5J.-ért vs február 
1-én a Szabad szél. február 2_án 
szombaton este pedig Komlős .Tuet 
vendégjátéka a Házasság itozomány- 
úya! című énekes, zenés, táncos víg­
játékban.

A nagysikerű révüműsort A humor 
hullámhosszán a Csokonai"Színház a 
többől dalról befutott kívánságra meg 
ismétli. A vidám re.vfi február 4-én. 
vasárnap este kerül bemutatásra ,/ 
eredeti szereplőkkel. Jegyek február 

a! Ihatok 1

5

CHARLIE CHAPLIN 
EURÓPÁBAN

Mint a „Voix Ouvriere" jelenti. 
CiiarCe Citapl n többszöri kérés alán 
végre megkapta az amerikai ható­
ságoktól útlevelét, hogy Európába 
u.ázhasson. Chap 1 .mié.k az a szán­
déka, hogy késziiiő filmje kü’sö fel- 
vételeit Londonban készíti oí azokon 

helyeken, ahoi a f im jelenek'! 
játszódjak. Most már- csak az van 
hátra, hogy megta-'á:;i a [ő-zrren- 
Icínű!: egy tánccsniit. A ..., 

fee!:'iig!,is. (Rivalda,T-üy.)

SZOVJET FILMHÉT! 
Január 21—23 

BÉKE-MOZI
4, 6, 8 órakor

Patyomkin
páncélos
Szovjet, filmmüvéezet 
halhatatlan alkotása.

IMI CT EOR-MOZI
3, 5. 7 órakor

VÍG MOZI
4. 6, 8 órakor- 

S2 • u16, m agy árul be«>.V
szovjet film!

Bátor
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SZABAD NEPPELA BEKÉÉRT
Kántor Imre sárrétudvari 8 

holdas dolgozó parasztot társai 
szívesen hallgatják, mert me­
zőgazdasági problémákban fel­
világosítást tud adni.

Kántor Imrét is felkeresték 
a népnevelők. Elmondották ne­
ki. hogy a Szabad Nép olvasá­
sa nélkül nem tud úgy tájéko- 
zódni a kül- és belpolitikai 
kérdésekben, mint ahogyan 
kellene. Nem sok meggyőzés 
kellett hozzá, Kántor Imre 
kisparaszt ceruzát vett a kezé­
be s már írta is alá a Szabad 
Nép megrendelését.

--.Hanem adhatnának ne­
kem is egynéhány előfizetési 
lapot — mondta a távozó nép­
nevelőknek. Azok készségesen 
adtak át neki a magukéból s 

azóta Kántor Imre már 4 
dolgozó parasztot állított 
a Szabad Nép olvasók kö­
zé. Igv lett az olvasóból 

a Szabad Nép szervezője. 
Biharnag.ybniomban Nemes

'József lelkes agitátora a Sza- 
bad Népnek. Fölvilágosító 
munkája nyomán eddig 9-en 
fizettek elő Pártunk központi 
lapjára. Nemes József így győ­
zi meg a dolgozókat:

— Akartok mindenről tudni, 
ami _ a világban történik? 
.Akarjátok tudni, hogy mit 
mond nektek a Párt? ismerni 
akarjátok, hogy mit kell ten­
netek a békéért? Olvassátok 
mindennap a Szabad Népet, A 
Szabad Nép a Párt nyelvért, gz 
igazság nyelvén szól hozzátok. 
Megtanít helytállni a munká­
ban, a békeharcban.

Nem maradnak lei az elő- 
fizetésgyüjtő munkából az 

MNDSZ asszonyai sem. 
Lelkesen viszik szét a dolgo­

zók között a Szabad Népet. 
Kongresszusi felajánlásaikban 
jelentős vállalásokat tettek.

Az egyek! MNDSZ asszo­
nyok 50, a földesiek 20, a ko­
ra ádiak is 20 előfizető beszer­
vezését vállalták. A nőnevelők

elsősorban az asszonyok között 
végeznek felvilágosító munkát. 
Ide igyekeznek leghamarabb 
eljuttatni a Párt szavát.

Elmondják, hogy az asszo­
nyok voltak azok, akik a múlt 
háborúk alatt a legtöbbet szen­
vedtek. Most minden asszony­
nak kötelessége, hogy tanul­
jon. felismerje barátait, ellen­
ségeit, hogy a múlt soha többé 
meg ne ismétlődhessék. Ahhoz 
pedig, hogy az asszonyok a 
békeharcban jól lássák felada 
íaikat,

tanulni kell a Szabad Nép­
től, rendszeresen kell ol­
vasni irányimutató cik­

keit.
Népnevelőink a Szabad Nép 

fáradhatatlan agitátorai jól 
tudják, hogy a Szabad Nép a 
békeharc eszköze, fegyvere. 
Ezt a fegyvert szüntelenül éle­
síteni kell. Ezt pedig azzal érik 
el. ha minél több dolgozó ke­
zébe eljuttatják és íorgattat- 
ják is velük.

OLVASSUNK — TANULJUNK
A mai kisgyűlések anyaga

Békebizottságalnk január h6-

Jó munkával készülnek üzemeink 
a Pártkongresszus sikeréért

A Hofherr-gyár dogoző'nak kez 
deményelésére szécskörü verseny 
indult országszerte a Pártkongres­
szus t'szteletére. Fokozza munkás- 
osztá’yunk, dolgozó parasztságunk 
és egész népünk lendületéi, hogy p 
versenyben legjobb eredményt elérő 
tizem részére Pártunk Központi Ve­
zetősége vörös kongresszus: zászlót 
ajánlott fel- Fontos az, hogy dolgo­
zóink lendü'ete a Pártkongresszus 
után se lankadjon, hanem népünk 
még fokozottabb lendülettel végez­
ze munkáját a másod'k tervév -<lő- 
e.ö.t. befejezéséért.

Ruhagyár
A Ruhagyár dolgozói be akarják 

váltani Rákosi elvtársinak tett ígé­
retüket, ez derült ki a kongresszusi 
verseny első kiértékeléséből.

Igen szép eredményt ériek el az 
anyagtakarékosság terén. Az egyen­
ruha osztály két műszakja vállalta, 
hogy február 24-én megtakarított 
cérnából fog dolgozni Az e'sö hét 
kiértékelése már jelentős megtaka­
rításról számolt be, eddig kétszáz­
ezer yard cérnát takari‘ottak meg, 
ami azt jelenti, hogy felajánlásukat 
január 23-ra teljesítették.

A szabászat dolgozói' vállalták, 
hogy darabonként anyaghányadon 
belül szabnak két centimé1 erre!. Fel­
ajánlásukat már edd g túlteljesítet­
ték, öteentimeterea megtakarítást 
értek el 4076 forint értékben.

Hiba azonban, hogy a műszerész 
osztály nem teljesítette vállalását a 
gépállás csökkentésével kapcsolat­
ban. Az eddigiek szerint a gépáltds 
fokozód k és az ebből származó kár 
torint értéke 900 Ft. A műszerészek 
javítsák mega munkájukat és foko­
zottan lássanak hozzá a felajánlás- 
teljesítéséhez, mert most már nem 
az eredetileg vállalt 1150 forintot, 
hanem 2050 forintot kell megtaka­
rítani, hogy a felajánlást becsület­
tel teljesítsék.

A vállalat vezetősége vizsgálja ki 
az e téren tapasztalt hiányosságo­
kat és tegyen intézkedést ennek ki­
javítása érdekében,

Ríchter-gyár
A Ríchter-gyár dolgozói jó mun­

kát végeztek az elmúlt esztendőben 
és ez a munkalendület az 1951-es 
évben csak fokozódik. Makkal Já- 
nosné szignáló nemcsak az anyag­
takarékosság terén ér el szép ered­
ményeket, hanem a termelésben is 
élenjár, teljesítménye 189.9 száza­
lék. Tóthfalussy Sándorné elvtársnő 
a Kongresszusra tett felajánlását 
már túl is teljesítette. Istók Ilona 
szignáló szintén kiemelkedő teljesít­
ményt ért el, 183 százalékos fel­
ajánlását már túlteljesítette,

A Richter-gyárban harc indult az 
importáru lehető legkevesebbre való 
csökkentéséért, hogy in'nél keve­
sebb behozatalra legyen szükség.

'lánctiics cipőgyár
A Táncs'cs cipőgyár do'gozói 

a Rákosi elvtársnak küldött leve­
lükben ezt írják. „Felaján'ásunkaí 
minden körülmények között végre­
hajtjuk.” Hogy ez lehetséges, azt 
bizonyítják a szabászatnál az anyag- 
takarékosság terén elért eredmé­
nyek.

Edd'gi megtakarításuk forintérté­
ke 5990 forint.

Foly k a munkamódszerátadás is, 
Igv Prokop László áladja munka­
módszerét Varjú Lajosnak, akinek

százaléka 80—120-ra emelkedett, 
ugyanígy Kovács Imrének 70—90 
száza'ékra emelkedett. Kenéz Sán­
dor munkamódszerét átadja Lakatos 
Imrének, Vári Mihálynak és Nagy 
Sándornak. Arany László átadja 
Oki Lajosnak és Végvári József­
nek.

A vá'lalatvezetGségnek még fo­
kozol abban kell a munkamódszer- 
átadást elősegíteni, csak így tudják 
teljesíteni kongresszusi felajánlá­
sukat, melyben ígérik, hogy nem 
lesz az üzemben 100 százalékon a'ui 
dolgozó. Az eddigi k crtékclés g 
még 69 dolgozó teljesít 100 száza­
lékon alul s ez fokozollabb mun­
kára hívja fel a vezetőség figyel­
mét,

UM$1 Asszonyaink is felajánlásokkal 
kész&nek a Kongresszusra

Asszonyaink is lelkesen készül 
nek Pártunk Kongresszusára s 
rnunkafclajánlásokkal, szervezőti 
életűik megjavításával veszik ki 
részűiket a -kongresszusi előké­
születeikből. így elvárják bebizo­
nyítani, hogy szeretik a Pártot 
követik útmutatásait, a Párt ve­
zetésével harcolnak a békéért.

A megyében sok MNDSZ-szer- 
vezet tett igen jó munkafclaján- 
lást.

Bagamér MNDSZ asszonyai 50 
új tag beszervezését vállalták n 
Pártkongresszusra, A most mű­
ködő 3 olvasókört 7-re emelik 
fel.

A nyfi'ábrányi MNDSZ létszá­
mát 100 új taggal növeli. A ta­
nyai kul túrmunka és a Szabad 
Nép kampány sikere érdekében 
versenyre hívták ki a hajdúhad­
házi MNDSZ-t. A népegészség, 
5ri tanfolyamra pedig 18 nsz- 
szonyt szerveznek be.

Más MNDSZ-e zervezet ek a 
pártépftésbcn veszik ki a részű­
iket azáltial hogy legjobb tagjaik­
kal erősítik a Pártot. Az egyeld 
asszonyok 2 tagjelöltet, a hajdú­
sámsoni 3, a komádiak 7 tagje­
löltet adtak a Pártnak.

A földest MNDSZ asszonyok 
20 új tag beszervezését vállalták 
óbból már eddig 18-at teljesítet­
tek, így felajánlásukat jóval túl 
tudják teljesíteni. Kábán 24 asz- 
szonyt szerveztek" be a tagolt 
közé.

Asszonyaink példát vehetnek 
az egyek! MNDSZ munkájáról, 
kongresszust felajánlásáról, ahol 
a Kongresszus tiszte leiére 50 új

előfizetőt szereznek a Szabad 
Népnek. Harcot folytatnak az 
-asszonyok az analfabétizmus cl- 
L-n s most, a Kongresszusra ké­
szülve, új an alfa béta-tan foly a 
mok szervezését vállalták. Bi- 
harnagybajc-mban 80 fővel már 
meg is indult az alapismereti 
lan folyam.

A felajánlásokon keresztül 
MNDSZ szervezeteink létszáma 
Kongresszusig 2000 fővel emelke­
dik. Jelentős felajánlás ez, mert 
fflat jelenti, hogy ugyanannyi 
asszonyt kapcsolunk be a szer- 
vezet munkájába, rajta keresz­
tül a békeharcba. Ennyi új bar. 
coesal nő a béketábor, s ennyi­
vel szélesedik azoknak a nőiknek 
a serege, akik Pártunk nyomán 
haladva, útmutatásáét követve, 
beálnak a szocializmus építőinek 
sorába. Az MNDSZ-nek lesz fel­
adata, hogy ezeket az új tagokat 
harcos szellemben nevelje s szá­
mukat növelje tovább a Kon­
gresszus után le.

Egymillióval növekedett 
az amerikai munkanélküliek 

száma
A New-yo-rk Herald Tribune 

közli, hogy decemberben egymil­
lióval csökkent a fog’al-koztatot- 
tak száma az Egyesült Államok 
területén.

1. Megyei pártértekezlet.
2. Bókebizottsági beszámolók.

4 Pártunk Országos Kongresz- 
szusára készülnek a pártszer­

vezetek, a dolgozók. A kexn-gr esz- 
szusl előkészületek mindenekelőtt 
azt jelentik, hogy na.pi feladatain­
kat un ég több figyelemmel, még 
odaadóbbaa végezzük. Ezzel mu­
tatjuk meg legjobban, hogy sze­
retjük a Pártot, hogy még na­
gyobb eredményekre törekszünk a 
munkapadok mellett és a termő­
földeken. Ez a legnréltóbb készü­
lődés az MDP II. Kongresszusára.

A Járási és Városi Pártkonfe- 
rencián már megválasztottuk kül­
dötteinket a Megyei Konferenciá­
ra.

A legbecsületesebb, a munká­
ban elsősorban küzdő, áldo­
zatkész, harcos kommunisták 
kerültek bo a küldöttek közé.

A Megyei Pártértekez'et feladata 
az lesz, hogy kiértékelje pártozer- 
vezeteínk munkáját megyei vi­
szonylatban, s megválassza kül­
dötteit a Magyar Dolgozók Pártja 
H. Kongresszusára.

Nagy megtiszteltetés falusi kül­
döttnek lenni. Nagy megtisztelte­
tés párttagok nevében beszélni, 
azek képviseletében szólni. De 
mennyivel nagyobb dicsőség 

egy megye kommunistáinak, 
egy megye összes becsületes 
dolgozóinak képviseletében az 
Országos Kongresszuson részt- 

vennl.
Mert a küldöttek nemcsak a párt­
tagok nevében szólnak. A megyei 
küldöttek mögött a dolgozók szé­
les tömegei állnak, párttagok és 
pártonkív üllek, hiszen eredmé­
nyeinket közösen értük el s kíván­
ságaink is egybeesnek a dolgozók 
kívánságával.

Valamennyiünknek érdeke a
Párt további erősítése, az or" 
szág gazdasági erejének növe­
lése s a békéért folyó Imre ki­

szélesítése.
A Megyei Pártértekezlet feladata 
a leghajlíthatatlanabb, a kommu­
nizmus ügyéért lelkesedő, a Szov­
jetuniót mélységesen szerető kül­
döttek megválasztása, mert csak 
ezek képviselhetik igazán me­
gyénk párttagságát, dolgozóit.

napban mindenütt beszámoló­
kat tartanak, ahol alaposabban Is­
mertetik a béketörvényt, mely 
igen nagy jelentőségű a béke 
megvédésének szempontjából. 

Kifejezi őszinte héltevágyun­
kát, azt, hogy nem rombolni, 
hanem építeni, dolgozni aka­

runk.
A béketörvémy nemcsak nálunk 
született meg, de a béke védelméé 
törvénybe iktatta valamennyi sza­
bad ország. Velünk egysorban 
küzdenek a vl’ág minden táján a 
békét akaró emberek, a békehar- 
cosok milliói.

Szemben állnak velünk az ame­
rikai töltések, doliiárroiiliomosok, 
akiknek a háború üzlet, hiszen a 
II. világháborún is 56 müliárdot 
kerestek. Ha tehát tőlük függne, 
már rég kirobbantották vo'na az 
Új háborút. Háboríts szándékaikat 
a dolgozók nem. nézik tétlenül. 
Gyűlölettel és elszánt, kemény, 
harcos kiállással válaszolnak bű- 
nős terveikre.

Nekünk sem elég, ha csak a 
békevédebnl törvényen keresz­
tül akarunk gátat vetni a rab­
lók szándékának. A törvény 
mögött ott kell állni minden 

dolgozónak,
s munkával, erőfeszítéseink növe­
lésével kell ezt a törvényt élövé, 
elevenné tenni. Békeakaratunknalc 
abban kell megnyilvánulni, hogy 
még jobban erősítjük hazánkat. 
Éberen figyeljük a Igazai ellensé­
get, amely az amerikai imperialis­
táktól vezetve szabotál, rémhíre­
ket terjeszt. Eises». 1 • ua ő ellenük 
vesszük fel a harcot.

Leleplezzük a többi háborús 
uazitöt is, a felvásárlókat, 
rémlrírter jesztőket, sorba nul­

lás szervezőket.
Fokozni kell áldozatkészségün­

ket; a harcot az ellenség ellen, 
harcot a munka minden területén, 
a varsói határozatok végrehajtá­
sáért, Mórt amikor e határozatok 
megvalósításán dolgozunk, egyben, 
azért dolgozunk, hogy magakadá­
lyozzuk az amerikai Imperialisták 
háborús terveit, azért dolgozunk, 
hogy a béke legyőzze a háborúit.

A minisztertanács határozata alapján
iizsibe helyezik e debreceni KresiiérM

Megjelent a, minisztertanács ha­
tározata a halo-.thamvasziás enge­
délyezéséről és a debreceni Krema­
tórium üzembe helyezésérő. A ha­
tározat érteiméban el ’.eke. ham­
vasz ani annak a holttestét, aki mag 
életében írásban, vagy szóban vég- 
rendeletileg úgy r-nde'.kez-'k, vagy 
ha azt a legközelebbi hozzátartozói 
úgy kívánják.

Képi demokráciánk alkotmánya 
biztosi ja mindenkinek a lelkiisme­
reti szabadságot. A po gári államok 
alkotmánya megemlít ugyan bizo. 
nyoa szabadságjogokat, azonban a 
valóságban ezekből a ,-jogokból“ 
vajmi kevés valósul mag. Népi de­
mokratikus államunk nőm csak 
hangoztatja a lelkiismereti szabad­
ságot, hanem megadja a leiie.ősé­
gét annak gyakorlásához is. Ez ter­
mészetesen vonatkozik arra is, hegy 
mindenki szabadon érvényesítheti 
akaratát eltemetésére vona.kozólag

A minisztertanács határozatával 
több évtizedes harc dőlt el. Ma­
gyarországon már 1683 ban megula. 
kult az első halotthamvasztó egye­
sület. Debrecen városa már 1910- 
ben fogla kozott a halotthamvasztó 
létesítésének gondolatával. A deb­
receni városi tanács 1929 április 23-i 
ülésén — ahol a debreceni egyhá­
zak képviselői is jelen voltak — el­
fogadta a köztemető, valamint ra­
vatalozó és halotthamvasztó lé.esi- 
téréről szóló határozatot. A rava­
talozó épület a Krematóriummal a 
következő években el is kérzült. 
azonban a klerikális reakciónak —- 
élén Scrédi Jusztinián esztergomi 
érsekket — az akkori kormányra 
gyakorolt nyomással s'került elér­
nie, hogy a nagy kö. éggel meg­
épített halotthamvasz'ót nem helyez- Igét.

ték üzembe. A haladás ellenségei 
mnám érvet felhasználtak a ka. 
lotthamvasztás engedéyezése ellen. 
Ezek az érvek egyúttal a haladás 
el en is szóllak, h'szen a reakc-ó 
képviselői semmi komoly érvvel 
n;m tudták aáámaízani állás­
pontjukat. Meg legyezhetjük, hogy a 
pro estáns egyházak vezetői már 
akkor som emeltek kifogást a ha­
lo: hamvasz'ás ellen. Baltazár D*‘ 
zső reí. püspök 1329 márciusában a 
sajtónak tett nyila kazaléban k je­
lentette, hogy „Semmiféle keresz­
tyén dogmatikai aggodalom nem 
lehet a krematóriummal szem. 
b:n ..

Európában jelenleg is több mint 
301) hablthamvasctó működik köz­
tük igen sok a túlnyomóan ka o.i- 
ku3 népességű Franciaországban, 
Belgiumban és Olaszországban. Ró­
mában. Firenzében Nát.oyban és 
Milánóban összesen 27 krematóv.um 
működik.

A minisztertanács a do’go-ók ér­
dekeit tar otta szem előtt, árukor 
ezt a nagyjelentőségű határozatot 
hozta. A halo-tthamvasztás bevezeté­
sével lényegesen olcsóbb lesz a ha­
lottaknak a végtisztesség megadása. 
A minisztertanács határozata pél­
dát ad arra, hogy a nép államában 
az álta’ános emberi szabadságjogok 
gyakorlása hogyan válik valóság­
gá, szemben a burzsoa demokrati­
kus államokban annyit hangozta­
tott szabadságjogokkal. A halod- 
hamvasztás nem kötelező, igy biz' 
tcsí.va van mindenkinek a lelki- 
ismereti szabadsága és 1 ehe óvá vá­
lik. hogy mindenki még életében 
intézkedhessek, mi történjék haála 
üán tetemével és mi'yen módon 
adják meg számára ti véglisztessé-

m
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Spor y
A falu sportjáén!

A D. Honvéd súlyemelői Nagyrábén súlyemelő bemutatót
rendeztek

A nagyrábéi gépállomás kultúrter­
mében vasárnap szokatlan esemeny 
látszódott le: súlyemelő bemutatót 
rendeztek ott a D. Honvéd veiseny„ 
züi. A község apraja-nagyja ott szo­
rongott a nagyteremben, ahol a deb­
receni súlyemelők teljesítménye- 
lelkes tapsokkal jutalmazták.^ Sőt a 
bemutató végén Koncz Dezső. Cztr- 
ják Imre és Elek Lajos traktonstak 
bejelentették a D. Honvéd vezetői, 
nek: kedvet kaptak ők Is a súly­
emeléshez. Azonnal meg is próba - 
koztak ezzel a sportággal: Czirják 
pehelysúlyban 167.5 kg-os könnyű- 
súlyban Elek Lajos 200 kg.os es 
váltósúlyban Koncz 215 kg-os ered­
ményt ért el és mindjárt első alka­
lommal bebizonyították, hogy he­
lyes edzésbeosztás melleit még sok. 
kát komolyabb eredményekre képe­
sek a nagyrábéi súlyemelők.

A D. Honvéd súlyemelői egyéb­
ként minden dicséretét megérdemel­
nek. hogy kivittek falura népszerű­

síteni a Szovjetunióban olyan hatal­
mas fejlődést elért súlyemelospor- 
tot Novak. Kucenko. Lopatin es a 
többi kiváló versenyző sportját. El­
érték céljukat a D. Honvéd súly­
emelői: Nagyrábén a közeli napok­
ban a gépállomás keretén belül 
megalakul a súlyemelő szakosztály 
és a nagyrábéi traktoristák elindul­
nak majd a járási megyei súly­
emelő bajnokságban is.

Egyébként a bemutató alkalmával' 
a debreceni versenyzők az alábbi 
eredményeket érték el: Légsúly.
Nagy 225 kg (65. 70, 9(1). pehelysúly: 
Máyer 242.5 kg (72.5. 72.5 97.5) kony- 
nyűsúiy: ltöff 260 kg (86. 75, 305),
váltósúly: Kunta 260 kg (75, 00.
105', nagyközépsúly: Sass 292.5 kg 
(90. 90, 112.5). félnehézsúly: Somogyi 
300 kg (01 90 120), nehézsúlyt Bagdt 
260 kg (80. 75 105)

A debreceni versenyzőket Sass 
Sándor elvtárs. a nagyrábéi gépállo­
más vezetője üdvözölte.

Tízeiééi csapat indult — 
a D. Lekomalíu aszlaüteniszezöit gyözfels

Két napon át folyt 
asztali teniszversenye, melyen j~ 
egyesület indította cl legjobbjait. A 
debreceni egyesületeken kívül rajt­
hoz álltak a hajdúszoboszlóiak. *-'i" 
harnagybajomiak és a hajdúnananak

A bajnokságot teljesen megérde­
melten a D. Lokomotív (dr G.yön- 
gyössi II. Lcövey, Füzessy Deák, 
Bálint) csapata nyerte meg a Debre­
ceni Postás (Pencz. Nagy, Odor, Ke­
rekes Czakó) együttese ellen. A

D. Meteor harmadik helyet a
rezte meg, a negyediken 
Igazgatóság végzett.

D. Meteor sze-
MÁV

A MAGYAR Atlétikai Szövetség 
keleti kerülete vasárnap délelőtt 10 
órakor fedettpálya atlétikai vcv„ 
senyt rendez a református gimná­
zium tornatermében.

NÄNÄSSY a kiváló debreceni 
úszó a 2U0 méteres hátúszásban az 
elmúlt évben elért 2:53.2.es eredmé­
nyével az országos rangsorolásban a 
tizedik helyre került.

AMIÉRT NEM V A 1,1 A LÜNK 
FELELŐSSÉGET

(E HETI TOTÖTIFPE1NK) 
Elektromos—Meteor Közért. 2 2
Vörös Meteor—Kistext 1 1
Meteor Tükér—Ganzvillany x 2
Építők—Dózsa 5 2
Eizctt—Keltex 2 2
Előre—Hornod 2 X
Textiles—BSE > v
Tipographia—Művészeti DSE 1 x
Bp. DISz—Postás 2 2
Gyapjúmos.—Szolnoki Dózsa TI. 2 2
Textiles—Postás 1 l
Építők KSE—Meteor EMÉRT 1 l

PÖTMÉRKÖZÉSEK 
Vörös Meteor—Gázgyár I 1.
MAVAG Vasas—Vörös Meteor ? 2
Bp. DISZ—BSE 1 1
Ganz Vasas—X. leer. ÉDOSz 1 l

APRÓHIRDETÉSEK Felvétek»!
Bajcsy-íMltimdty-otcs * ■

4 labdarngóesemetékA
— Ha a sportiskolánk veit növen­

dékeiből összeállítanánk egy labdarú­
gó csapatot akkor a szuhumi csapat 
komoly feladat elé állítaná az él­
csapatok bármelyikét — még a baj­
nok CDKA. vagy a kupagyőztes 
Szpartak számára is kemény dió len_ 
ne. ítéljék meg ezt maguk, hiszen a 
mi iskolánkban jártak olyan játéko­
sok mint Szimonyan a Szpartak kó- 
zépcsatára, Szanaja, a Moszkvai Di­
namó kapusa, Marganija, Dzjapspae 
Gogoberidze Antdze, Vardimiadi. 
Gramatikopufo Zazrosvill, a Tbiliszi 
Dinamó játékosai és még sokan má­
sok. akik most Moszkvában. Lenin, 
grádban, vagy Tbilisziben folytatják 
tanulmányaikat.

Ilyen büszkeséggel beszélnek sport­
iskolájuk növendékeiről Abhazia fő­
városának sportszerető lakói. S nem 
lehet ellentmondani nekik. A szuhumi 
sportiskola labdarúgóosztálya való­
ban joggal számít a labdarúgókáderek 
kovácsműhelyének; komoly sikereket 
könyveit és könyvel el. Már hosszú 
évek óta nagyszerűen készítik elő itt 
a labdarúgás mestereinek kitűnő tar­
talékait. *

A közelmúltban a sportiskola mat 
növendékei kimagasló eredményt ér„ 
tek el. Az abhazi köztársaság Test­
nevelés! és Sportbizottsága engedé­
lyezte, hogy a sportiskola nagysze­
rűen előkészített labdarúgócsapata 
résztvegyen a Köztársasági Kupa 
küzdelmeiben a felnőttek között. A 
sorsolás szerint az ifiknek már az el­
ső fordulóban a Szuhumi Dinamó 
csapatával Abhazia többszörös baj. 
nokával kellett összemérniük erejü­
ket. A mérkőzés előtti napokban sok 
borúlátó jóslat hangzott el a fiatal 
labdarúgók sorsára vonatkozóan: va­
lószínűleg csak egy mérkőzést ját­
szanak majd a kupa küzdelmei so_ 
ián. De az ami a labdarúgópályán 
játszódott le, mcgcáfoVa ezeket a 
jóslatokat. A 17—13 éves játékosok­
ból álló csapat a következő összeállí­
tásban állt ki: Ra'.ianl — Ruszia. 
Dumbadze, Kakuberi — Cern.iko.v_ 
Curcvmija — Ilaszaja, Erkomaisvi’l_ 
Pcpov. Abhazava. Ilocsolava. A csn„ 
pat nagyszerű játékot mutatott be­
mutatta a szovjet labdarúgás minden 
szépségét, az erősiramú játékot a 
küzöenitudást — és megérdemelten 
4:1 arányban győzött.

Magasszínvonalú játékot mutatlak 
a továbbiak során is. A középdöntő­
ben a sportiskola csapata 2:0-ás győ_ 
zelmet aratott az Ocsimcsiri Dinamó 
ellen és

a döntőben erős küzdelem 
után 2:1 arányban győzött

a szuhumi VI. kerületi Dinamó csa­
pata fölött.

A felnőttek számára kiírt Köztársa­
sági Kupát tehát az ifjúságiak sze_ 
rezték meg: a szuhumi sportiskola nö­
vendékei.

A sportiskola növendékeinek sikere 
a nagyszerűen felépített tanítási és 
nevelési munka eredménye. Az isko­
la élén Csumburidze sportmester, 
a hajdani jeles labdarúgó ált. aki a 
Tbiliszi Dinamó játékosa volt. A 
sportiskola labdarúgószakán összesen 
10 labdarúgócsapat van. Sok fiú ál­
modozik arról, hogy tagja legyen va_ 
lamelyik csapatnak de csak azok ke­
rülnek a csapatokba akik az isko­
lánk! vtili versenyeken tűntek fei. 
Négy csapat a 14 éves. a másik négy 
pedig a 15—17 éves fiúkból áll. Ez 
a rendszer biztosítja a harcképes tar­
talékokat.

A sportiskola vezetőt ügyelnek ar­
ra, hogy a növendékek nemcsak a 
labdarúgópályán érjenek el sikere, 
reket, hanem a tanulási előmenete­
lük is sikeres legyen.

A „kettesek“ nem léphetnek 
a pályára

Példaképül állnak Ratiani. Popov 
HocsOlava, Erkomaisvili. Curcumija 
és Dumbadze, a legjobb játékosok, 
akik csupa '-agy .négyes“
jegyekkel rendelkeznek.

A labdarúgóiog’.a .k ez ások egész év„ 
ben folynak. Hála Szuhumi mgysze

hónapig a pályán folynak és csak 
2—2 és fé* hónapig a tornateremben.

Csumburidze és segítőtársa. Kub- 
lasvili minden órát aprólékosan Ki­
dolgoz. Az általános 15—20 ^ perces 
előkészítés után, amely futásból, gya„ 
loglásból, gimnasztikából áll. a tech­
nikai rész következik: a labdakezeles 
különböző formái hosszú és rövid 
adogatás, cselezés kapuralövés, 11-es 
és szögletrúgások, partdobás, fej já­
ték.

A fiúk arcán néha látni lehet hogy

már megelégelték ezeket 
n kötelező gyakorlatokat: 

a labda különböző megállítás! mód- 
jait. meg a partdobásokat. ,Mikor 
kezdünk már végre kétkapura ját­
szani.“ De az edző hajthatatlan: ne­
hezen megy a tanulás — majd köny- 
nyebben megy a játék.

— Mindig, minden edzésen tökére- 
tesiteni kell. a technikát. csiszomt 
keli a labdarúgás minden elemét — 
mondja Csumburidze. — Ha i’ossz_ 
helytelen technikai fogást sajátíttoic 
el sokkal nehezebb majd leszokni 
róla.

Végre megkezdődik a kétkapus já­
ték.

— Többet és gyorsabban kell dol­
gozni.

a lustákat a sport nem szereti
— figyelmeztet Csumburidze egy 
nyurga fiút aki fedezetet játszik.

— Cseréljetek többször helyet, mo­
zogjatok, zavarjátok a védelmet —; 
ez nagyon fontos — mondja az edző 
a csatároknak.

Az edzők nem győzik figyelmeztet­
ni a játékosokat, hogy állandóan moz­
gásban legyenek, cseréljék helyüket 
és taktikailag a legelőnyösebb meg­
oldásokat válasszák.

A Sportiskola növendékeinek a 
sportelőmenetele igen örvendetes: va­
lamennyi a labdarúgáson kívül más 
sportágakkal is foglalkozik mindenki 
nck van BGTO- és GTO-jelvénye.

A játék ki elemzésé alkotja az el­
méleti foglalkozások anyagát. A csa­
pat minden egyes tagja

bírálatot és önbírálatot 
gyakorol,

megvizsgálják a technikai és taktikai 
sikereket és balsikereket és a csapát 
játékát egészben.

A kiértékeléseken már régen nem 
azt a játékost tartják a mérkőzés 
hősének aki a gólt, vagy esetleg va­
lamennyi gólt rúgta. Tudják, hogy a 
siker az egész kollektíva játékától 
függ és hogy a győzelmet közös erő­
vel vívják ki.

Csumburidzsi* tudja, milyen követ­
kezményekkel járhat a felületesen 
nézve, jelentéktelennek vélt dancs* 
rúgás vagy fellökés.

A durvaság — a gyengeség 
és nem az erő jele.

A durvaság eltűnik ott. ahol az igazi 
mesterség uralkodik. A győzelemre 
csak becsületes úton szabad töreked­
ni — ezt nagyon gyakran hangoztat, 
ja az edző.

A durvaság és fegyelem minden 
megnyilvánulása- az elemzés kiérté­
kelés tárgyát képezi.

— Meg van elégedve — kérdezték 
egymással versenyezve a fiúk a dia. 
dalmas kupadöntő után az edzőt.

— Nem rossz — válaszolt Csumbu. 
ridze. figyelve a boldog, vidám fiu­
kat — Mára nem rossz. De csak má. 
ra* Holnap már ez kevés lesz hiszen 
maguk a labdarúgás mesterei akar­
nak lenni egy.két év múlva! Bizom 
abban, hogy maguk azzá is válnak. 
Még minden maguk előtt van. De 
egyelőre ne felejtsék cl. hogy hol­
napután edzés van. Még nagyon so­
kat kell dolgoznunk!

A DTSZ vasárnap rendezi meg a 
Vörös Hadsereg_útia 24. sz. alatt DTSZ 
szabadfogású és görög-római birkózó, 
bajnokságát. Nevezni szombat délig 
lehet a DISZ Városi Bizottságon és

rü éghajlatának, az edzések közel 10 ; az Építőipari Technikumban.

ALIAS (3)

FEJNI tudó hont lakó 
mindenes lány elsejére ie-_ 
vétetik Kossuth u 54. ez.

54882—5

EGYEDÜLÁLLÓ intelli­
gens harmincas kitünően 
főző mindenes 
gyakorlattal, 
jeligére

ajánlkozik
Megbízható 

kiadóhivatalba.
3481)6—3

LAKAS (4)
ELCSERÉLEM szóba,

konyha speizos lakásomat 
hasonlóval Hatvan u ól- 
ísz 8. ' Sz, 155—4

ÜZL.ETHELVÍSEG (7)

JvOÍNTSEK Tibor rövid, 
líötöttáruüzletét áthelyezte 
Csapó utca 18 alá.

' Sz E 37—7

VÉTEL (<J)
NYLONFORRASZT AS 

tökéletes. Hulladékot ve„ 
szék Orosz. Piac-u. 56. — 
megyei tanácsháza mellett 

Ny 1657—9

VAGÖ.KECSKET minden­
nap, mindig veszek. Csapó, 
utca U9. papp. Ny 1651—9

TOLLAT, pe'yhet, nyal. 
bőrt veszek, Pesti u 1, -— 
Hatvan u- sarok. Szatmári.

Sz. E 35—9

MINDEN HULLADÉKOT 
MEGVESZÜNK! ócskavasat 
lemet ya.pírhullá.íékot,
haozna.lt üveget, új és hasz­
nált. to lat, csirke ée iui-ly_ 
katoilat hivatalos áron — 
.TÍaj(Uí_Biliarmegyei Mellék, 
termék és H u-Ú ad ók gy ÍV tő 
Válla at Debrecen, Külső, 
vásártér 2—4. 9

ELADÓ BÚTOR (11)

RÁDIÓK. kerékpárok, 
varrógépek állandó eladása 
és vétele: Marczi Piac.u. 
8. szám. Sz 43—12

RÁDIÓK eladása, vétele 
nuliócdövek, elcktroblokkok 
vi Innykörték, vezetékek 
anódok Soltésznál.

Sz 115—12

UNIVERZÁLIS világve­
vő szuper rádió eladó Kál­
vin tér 3.   Sz. 146—12
" VIIAGVEVÖ "nagy szuper
rádió eladó, Nyíl u. 9. IlJk 
ajtó. Sz. 143—12

3+3 Orion 844 típus sáv- 
nyujtós világvevő eladó 
Apafi u. 18. II. ajtó.

_______  34906—12
NAGY szuper rádió- va­

rázsszemes eladó. Hajnal u. 
bérház B. lépcső I. 4.

34910-12

SZUPER rádió eladó Szé„ 
kely hadosztály u. 18.-b.

35911—12

ELADÓ AUTO, MOTOR, 
KERÉKPÁR (13)

MINDENFÉLE 
bútort veszek: 
NYÁK EötVÖS-U.

használt
CSEKE-

Sz 51—11

KERÉKPÁROK, , gumik, 
cement, alkatrészek olcsón 
Soltésznál, Kálvin tér 2

Sz 116—*13

DK W motorkerékpár és 
írógép eladó. Zeneszerzők 
Szövetkezete. Csapó-u. 17.

SZ 129—13

125_ös alig használt Csepel 
motor eladó. Homok u 105 

54888—13

VARRÓGÉP (14)

VARRÓGÉPET. alkatré­
szeket, aljakat — hiányo­
sat töröttet is — veszek; 
javítást garanciával válla­
lok. Kassai-út 12. műsze­
rész. Sz 19—14

VESZEK hálószoba., ebéd­
lő, konyha bútorokat, zon 
go'rát. szőnyegeket Mezei 
Erzsébet u. 44. Sz. 97—11

MODERN új hálószobák 
valamint matracok ágytiod. 
ronyok eladó, Nemzetőr u. 
3 ez Sz 120—11

ETUZSERES fél háló el­
adó. REKAMIÉ modern ío 
<ellel eladó vagy cserélhe­
tő más bútorral. Eötvös.u. 
72. szám. Sz 128—11
"iHlTOR javítást, alaki tagt 

fényezést, hálószoba, kony- 
habú torók bizományi eiadá_ 
sáfc vállalom Darab iß u 8.

Sz. 106—11

VESZEK és eladok hasz­
nált bútort Hatvan u. 27 
pince balra Sz. 96 11

FESTETT új hálószoba­
bútor eladó. Vörös Hadse­
regeit ja 59. Ny 1652—11

VILÁGITÓS két eo egy. 
személyes rekamé, sezlon 
fotelek készen kaphatók 
vagy megrendelhetők Péter, 
fia.' u 56 Cyurgyevita

Ny. 1659—11

REKAMIÉ, fotel. sezlon 
kaphaitó. megrendelhető 
Homok u. 142. k erőst tép ü_ 
let, jobbra._____ Sz. 127—11

KÉTSZEMÉLYES és egy_ 
személyes rekamiék. hon- 
cserek olcsón eladók és 
megrendelhetők Rákóczi­
ul ca 35. Bálintnál.

_ Sz. E. 27-11
MODERN konyhaszek­

rény olcsón eladó. Vadliba_ 
u. 4. g. Bozai-telep.

34913—11

____ RADIO (12)______
RÁDIÓ, rádiójavítá?* pre. 

ciz munka olcsó ár Szuper 
• hangolás NáNÁSSY. Piac. 

u. 87 Sz. E 3—12

SINGER. Minerva női — 
szabóvar ragé] iek a- k at re e?. ele 
olcsón Soltésznál Kálvin tér 
2. sz Sz 113—14

VARRÓGÉP kifogástalan 
állapotban megbízásból el­
adó MAGOSS György tér 
11. sz. Sz. 145—14

GÉP, SZRRSZAA4 (15)

ÍRÓGÉP, számológép sok 
szoros í tógép javítás, vétel, 
eladás: LUDMÁN Szent.
Anna-ii. 30. (béiház). Tele­
fon: 48-07. Sz 23—15

ÍRÓGÉP számológép, sok 
szorosítógép eladás, vétel, 
csere: Szőkénél Kölcsey-u 
24. szám Sz 21—15

ELADÓ egy jóáUapotbon 
lévő satu asztal Erzsébet u. 
95. sz. K—15

TŰZHELY (17)
CSERÉ PKÁLYIIÁ X, k Lin­

da Hók újak barna es csont 
színben, kisebb nagyobb 
méretben eladók: Taizs 
kályh asm est érnél, lepő', á-ly. 
tér 1. Sz. 91—17

OSERÉPK A LYHÁ IC át ra_ 
kását, tisztítását javítását
vállalom, vidéken is: Taize 
kályh ásmester lepotáy-tér 
1. szám. Sz. 10—17

TUBÁN samofctos szén- 
kályha eladó, Tímár u. 35. 
Kopj ári 54879—17

GYERMEKKOCSI (IS)
SZÉP sport és mély gyér 

mekocsik állandóan kap­
hatók Pisitől tin ál Piac-u. 
20. sz. városi tanácsháza 
alajt. Ny 1658—18

GYERMEKKOCSIT Jegol 
csóbabn a készítőtől szerez 
heti be. Oláh Károly gyer- 
mekocsiüzem Halközben.

Sz 133—18

EG-Y rácsos gyermekágy 
eladó,. Bajcsy-Zsilinszky u. 
GO. sz* 34914—18

MÉLY gyermekkocsi fe„ 
hév. kifogástalan eladó, Ba­
ranyai út 2. 4. ajtó.

34909—18

ÉPÜLETANYAG (‘20)

KIFOGÁSTALAN nagy
ajtószárnyak eladók Pé.
terfia_u. 29. hátul.

Sz 172-2D

ELADÓ VEGYES (2!)

ÍRÓASZTALOK, ' Wert- 
heim-kassza. kályha, pult- 
üzletberendezések eladók. 
Villamossági üzlet Vörös 
Hadsereg-íitja 56.

Ny 1653—21

VIVÓKARD védősisak,
korcsolya és sítalp eladó. 
Gyepü-sor 43. 34900—21

AJANLAT (22)
VŐLEGÉNY! ruhakölcsön 

zés: Végh férfiszabó Vár­
utca 1. Sz. E. 9—22

BORSOT kapriz ha átadod 
a eertés szőrt, eörtét a föld. 
mtivesszövetkezetnek. Nyu­
gati u. 5. Sz E* 51—22

ÓRÁSÜZLETÜNKET 
Csapó u. 19. sz. alá helyez, 
tűk Pintér és Kúrián né

Sz. E 25—22

BŐRKABÁTOT fordítok 
alakítok, javítok: Tegdes 
szabómester Kálvin tér 19. 
Püspöki palota.

Sz. 101—22

IGAZOLVÁN r KÉPEK 
sürgőfi esetben is készülnek 
B aloghné mű term é b en, V ár 
u. 1., gyümölcspiacnál.

Sz. 6—22

ÓRAJ A VITA S jótállással 
Kepee órásnál Dimitrov u. 
2. sz (volt Miklós II )

Sz E * 21—22

SERTÉSVÁG Ä ST, h ú sif üo 
töíést szakszerűen jutányo­
sán vállalok Sonka páco- 
láerá felvilágoeíiást adok. 
Kossuth ii. 57. Sz 58—22

LÖHUSARU olcsó és jó, 
Kolbász, szalámi, virsli, fel­
vágott fl forint, darál thus 
4.80. Mester-u. 38. Fülöp ló. 
mészáros. Sz. E. 22

SÓD RONYÁGY B EPÉTEK 
cl ró kerítések, vaságyak, vue 
mosdó, vasbútomk készülj 
nck Ottónál Rákóczi u. 13*.

Sz, 109-22

SZŐRM EB UN D ÁJ A Át.
szabását, készít «ét szolid. 
árban vállalja Jakab Ad„ 
ta.l, szü coiner tér, Koeeuth-tf 
25 szám udvarban.

__________Ny. 1650—22
OSIZMASÁMFA 70 forint 

kaptafa cipősámfa lógóig 
esőbb Jámbor István kan»
taf'.ikészitő 
suth u 49.

mesternél Kos
Ny 1660—22

BUNDÁPÁT alak ittassá 
javíttassa divatos formára 
Katona. Vilmoe szücsmcEtor_ 
nél Simon ffy u. 2.

ßz. E. 40—22
PIXÍNICZKY István órás 

áthelyezve Szent Anna V 
1. szám „Béke“ mozgóvá1 
szóin ben____ Sz. E. 41—22

SA JÁTTER MÉSÜ kitűnő 
bor literenként is kapható. 
Cserepes u. 8. __ Sz. 140—22

NYLON kabátját nagy 
hibával ie felelősséggel pon­
tosan jutányos áron kL, 
javítja: Bőiig, szabó Vő. 
röebadeevcg útja- 50. em.

Sz, 141—22

ALLAT (23)

HÓCIPŐRE patentét; ak­
tatáskára zárat teszek: bö- 
röndöt javítok; rétik ült 
festek: Szilágyi bőröndöd. 
Simcnffy u. 4. tejpiac.

Sz 9—22
SZCRMEBUN73ÁKAT. 

bőrkabátokat készítek, ala­
kítok. javítok, veszek, el. 
adok: Kőváry szűcs Vörös 
Hadsereg-útja 67. em.

Sz 17—22
MENYASSZONYI, koszo­

rús'átiyi ruhát felvótc’ckhcz 
kölcsön adok. Műterem va. 
pár nap in nyitva., Baloghnó 
foto Vár n 1. gyümölcs, 
piacnál Sz. 4—2

NYLON forrasztást szak. 
szerűen, felelősséggel. ké<szí_ 
tek: Mátiié cipész, Püsnöki 
palota Sz. 132—22

vasanyag al_ 
kapható, Vas. 
u 61.
Sä E. 34—22

DAUER, hajfestés arcke­
zelés. tartós szempillafesték 
garanciával Komárominé 
Sas u. 4. Sz. 149—22

KERÍTÉS 
kel mi árban 
üzlet, Hatvan

KÉZIMUNKÁK clőrajzo_ 
lása hímzése hozott anyag­
ból is. Pethő, Szent Anna 
U. SZ. SZ. 152—22

ESERNYŐ szakszerű ja­
vítása áthúzása és új eser­
nyők Lukács esernyőké, 
szí tőm esteméi Arany János 
utca 8. Ny. 162-22 | Egy

KÖVÉR sertés felét meg­
venném Csapó u. 53. III. 
aj tó. 34895—2A

8 hónapos árlány süldő 
továb hizlalásra eladó, Nyü 
12. 17. 34907—2?

El,VESZETT (24)

ANDRÁSSY úttól Porosz- 
lay útig elveszett pénztár­
cámat kérem «a becsületes 
megtalálót szíveskedjen 2W 
forint és az iratot Pápol 
József u. 16. alatt leadni.

34897-24

TALÁLTAM egy sim;U 
szőrű alacsonylábú sárgáéi - 
nű kiskutyát átvehetik Kö­
leséri Sámuel u. 22.

34908—24

PETŐFI tértől a Monos- 
torpályi útig, elveszett egy 
kék könjrvfedél okmányok 
kai. Név rajta. Kerekes u. 
14. sz. __ 34904-24

ELVESZETT vörösszörú 
Cézár névr hallgató ku„ 
tya. Megtaláló adja le juta­
lom ellenében Darabos v. 
20. alá._________ 34898- 21

KEDDEN reggel egy hét­
hónapos szőke koca malac 
elkóborolt Téglás vagy 
Boldog,,kertbe. Értesítést 
kérünk Balogh Mihály u. 
2. szám alá Lakaíosék.

34915—24

INGATLAN (25)

OLAJÜTŐ 68 
beköltözéssel eladó.

bár.
3-1380 -24

A BELVÁROSBAN vagy 
közelben veszek kisebb 
vagy nagyobb házat beköl­
tözhetni vagy cserébe adom 
2 szoba komfortos lakáso­
mat, cím a kiadóban.

34905-25
KUNHALOM utca 69. 

ház eladó azonnal bek öl „ 
lözhetö (Rákosi-telep).

34912-25

N É P L A V
A Magyar Do’go^dk Párti*

Hajdú Bifvrmegyei 
Pártbizottságának (apja

Feldől sr>erkC6ztÖ:
VAJDA MÁRTON 

Felelős kiadó: 
8ARCZI GYULA

Szerkesztőség: 
Di'hrecen Bajcsy-Zs -u 3. 
'l’c efón: 42.54 és 48-40 

Kiadóhivatal:
Debrecen. Bajcey-Zs.-u, 1. 

Telefon: 50-01.
Posta.takarék pénztári 

csekkszámla szám 503 002 
.Szabadság*1 lapnyomda 

Debrecen. Bajcsy.7-3.-u. f 
Telelőn: 32-05

Előfizetési díj
hónapra H forint

yXlL évfolyam,

Kongress!
ha sits«

Vasárnap t:J 
párfcértelcezlete 
ják azokat az 
párttagságon 
mi egye dolgozój 
Országos Párti 

A pártérte-k-j 
Hajdú-Bihar ni 
ipártoaikívüUck I 
ilolgozdk, liogjj 
Pártért ekealetr
kával, termel 
ugyanakkor a 
koréért is v 
Azért Is terme 
mák jobban, vi 
takarítást, hoj 
szus minél jót 

A hátralévő 
»óinknak az a 
sitsék a párta 
meglendítsék 1 
eszközt és na 
termeljenek. . 
amit vállaltak 
sítsék a munl 

A feladatok 
Vad Nép térj-, 
dolgozók „í:ze 
nél több aszta! 
több kéz forg: 
meríts en-eik b 
energiát és m 
ják fel a ben 
élet minden k 
a Szabad Né] 
tekint visfza 
amikor még i 
aki visszakap 
nem látott vi 
kitisztultak cl; 
nalai és látja 
.maguk valósa; 
lágosan.

Aki nem o. 
legfontosabb 
Czeczó Imre, ; 
szervezet titk: 
éppen azon a 
el a Szabad 
Hofherr-igyári: 
Egy igen font 
röl és feladat 
szén addig, ai 
tel nem hívta 
cikk elolvasás 
irányította vo 
e’sö lépések i 
bad Nép párti 
mán igen so! 
ismert magár 
hibákat a pár 
knygyári párt 
is igen helyei 
bulmányozná 
had Népet. A
tagjelöltfelvét:
ban történnek 
eirtáns alapos, 
a Szabad Nép 
11 agyon sok t: 
hetne át sa; 
megjavíthatná 
és tagjeiölfeiv 

Hogyan és i 
ná!ni a Szaba 
<>a van rá. Er 
mi hallgató, c 
ban 40 ííj eiöf 
na1c, eimondt 
az egyetemi h 
érveltek, hogy 
o-varrni, mert 
viumra. Volt 
írató, aki épp-

____


